ПРОТОКОЛ № 4
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
 муниципальных служащих администрации Красноборского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов


10 июня 2024 года                                                                                      с. Красноборск                                                                                         

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Заместитель председателя: Загрийчук С.Д. 
           Секретарь: Антропова Н.М.
Члены комиссии: Антуфьева Н.С., Благодарев В.Б., Сурнина Т.С., Новицкая Е.В., Антропова Л.Л.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение вопроса о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

[bookmark: _Hlk160178105]По первому вопросу:
Перед проведением заседания все члены комиссии заявили об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии.
ФИО о дате, времени и месте проведения заседания комиссии извещена, на комиссии не присутствовала, пояснение поступило в письменном виде.
Все члены комиссии ознакомились с документами:
 - пояснение ФИО от 06.06.2024 года, справка БК за 2023 год.

СЛУШАЛИ: 
Загрийчук С.Д. пояснил:
По результатам анализа и проверки отделом кадровой работы установлено, что ФИО предоставлены неполные, либо недостоверные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год. Пояснение ФИО прилагается.
Из пояснения следует, в справке не заполнен Раздел 2. Сведения о расходах (приобретение недвижимого имущества). Необходимые сведения Раздела 2. О приобретении недвижимого имущества внесены в Раздел 3.1. Недвижимое имущество и Раздел 6.2. Срочные обязательства финансового характера. До 31.05.2024 года уточняющие сведения не предоставлены, т.к. считала, что указала информацию в полном объеме.
Антропова Н.М. пояснила:
ФИО в 2023 году приобрела две квартиры, общая стоимость сделки 00 рублей. 
Указанная сумма сделки превышает общий доход данного лица за три последних года, предшествующих отчетному периоду. В 2020 году общий доход составил 00 руб., в 2021 году 00 руб., в 2022 году 00 руб. Итого, общая сумма за три года составила 00 руб. 
Таким образом, ФИО обязана была заполнить раздел 2 справки.
Остальные члены комиссии согласились, что не заполнение Раздела 2 является нарушением.
В соответствии с пунктом 41 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления муниципального образования Архангельской области, утвержденного Указом Губернатора Архангельской области от 04.08.2014 г. № 89-у, РЕШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]1. Установить, что сведения, представленные муниципальным служащим ФИО являются недостоверными и (или) неполными.
2. Рекомендовать главе Красноборского муниципального округа (представителю нанимателя) применить к данному муниципальному служащему дисциплинарное взыскание.
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За- 6, против- 0, воздержались- 1.
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