ПРОТОКОЛ № 6
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
 муниципальных служащих администрации Красноборского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов

26 августа 2024г.                                                                              с. Красноборск                                                                                         

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель: Паршина Н.В. 
           Секретарь: Антропова Н.М.
Члены комиссии: Антуфьева Н.С., Благодарёв В.Б., Новицкая Е.В., Преминин А.В., Сурнина Т.С.
	
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О представлении прокуратуры Красноборского района об устранении нарушений закона о противодействии коррупции (по заполнению справок БК).

[bookmark: _Hlk160178105]СЛУШАЛИ: 
Паршину Н.В.:
представление прокуратуры Красноборского района об устранении нарушений закона о противодействии коррупции подлежит рассмотрению на комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Красноборского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов. 
Рассмотрение вопроса повестки дня на заседании комиссии направлено на осуществление мер по предупреждению коррупции и обеспечению соблюдения муниципальными служащими требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов по предоставлению достоверных сведений о доходах за 2023 год.
При проведении проверки, прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о противодействии коррупции по заполнению справки БК, в том числе: по разделу 1; 3.1; 6.1; 6.2 и пункта 51 Методических рекомендаций. 
Перед проведением заседания все члены комиссии заявили об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии.
Все члены комиссии ознакомились с документами:
 - представление прокуратуры Красноборского района от 28.06.2024 № 07-25-2024г., ответ администрации Красноборского муниципального округа на представление, пояснения ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО, ФИО.

На основании представленных материалов и пояснений комиссия УСТАНОВИЛА:
Обязанность отдельных категорий лиц представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения) установлена Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», а также иными федеральными законами.
Форма справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее - справка) утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
Прием справки осуществляет государственный (муниципальный) служащий (работник) подразделения по профилактике коррупционных и иных правонарушений (должностное лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений).
Приложением № 4 Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции (письмо Минтруда России от 15.04.2022 № 28/6/10/П-2479) определен обзор ситуаций, которые расцениваются как несущественные проступки. За первые совершенные проступки и при отсутствии отягчающих обстоятельств, дисциплинарные взыскания к муниципальным служащим не применяются.
[bookmark: _GoBack]По результатам рассмотрения представления администрацией Красноборского муниципального округа принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности двух муниципальных служащих (ФИО, и ФИО).
С ответственным должностным лицом, отвечающим за прием и анализ сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, проведена разъяснительная работа о более ответственном подходе при приеме справок.
Таким образом, ограничения и запреты, предусмотренные законодательством о муниципальной службе, соблюдены.

РЕШИЛИ:
1. Информацию принять к сведению.
2. При предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2024 год рекомендовать лицам, ответственным за прием и анализ достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых  муниципальными служащими администрации,  в отчетный период провести семинар по заполнению справки БК со всеми изменениями, а также разобрать замечания за 2023 год по представлению прокуратуры Красноборского района.

РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
За - 7, против - 0, воздержались - 0.
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