ПРОТОКОЛ № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
 муниципальных служащих администрации Красноборского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов

14 января 2025 года                                                                      с. Красноборск                                                                                         


ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Председатель: Паршина Н.В.
Заместитель председателя: Загрийчук С.Д. 
          Секретарь: Антропова Н.М.
Члены комиссии: Антуфьева Н.С., Волкова Л.И., Новицкая Е.В., Благодарёв В.Б.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
[bookmark: _Hlk181874254][bookmark: _Hlk160178105]1. Уведомление ФИО, председателя контрольно-счетной комиссии Красноборского муниципального округа о возможном конфликте интересов.

1. СЛУШАЛИ:
Паршину Н.В.:
[bookmark: _Hlk182305864][bookmark: _GoBack]в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Красноборского муниципального округа и урегулированию конфликта интересов поступило уведомление ФИО, председателя контрольно-счетной комиссии Красноборского муниципального округа о возможном конфликте интересов, в связи с тем, что на 2025 год запланировано контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования средств бюджета за 2024 год и текущий период 2025 года МБУ ДО «Детская школа искусств им. С.Л. Сметанина». Директором МБУ ДО «Детская школа искусств им. С.Л. Сметанина» является Петрова Л.Н., которая приходится ФИО дальней родственницей (неполнородной двоюродной тётей). Также сообщила, что руководителем контрольного мероприятия назначена ФИО – главный инспектор контрольно-счетной комиссии Красноборского муниципального округа, которая непосредственно будет осуществлять проверку в учреждении.
В соответствии с подпунктом 11 пункта 1 статьи 12 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий уведомил в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Рассмотрение вопроса повестки дня на заседании комиссии направлено на осуществление мер по предупреждению коррупции и обеспечению соблюдения ФИО, председателем контрольно-счетной комиссии, требований к служебному поведению, ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов.
Перед проведением заседания все члены комиссии заявили об отсутствии у них прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии.
ФИО о дате, времени и месте проведения заседания комиссии извещена, на комиссии присутствовала, возражений от нее не поступило.
Все члены комиссии ознакомились с документами:
 - уведомление о возможном конфликте интересов ФИО.

На основании представленных материалов и пояснений ФИО комиссия УСТАНОВИЛА:
В соответствии с подпунктом 11 пункта 1 статьи 12 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» муниципальный служащий обязан уведомлять в письменной форме представителя нанимателя (работодателя) о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.
Уведомление о возможном конфликте интересов ФИО предоставлено в установленный законом срок. 
Согласно подпункту б) пункта 44.1 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в органе местного самоуправления муниципального образования Архангельской области, утвержденного Указом Губернатора Архангельской области от 4 августа 2014 г. № 89-у муниципальный служащий должен принять меры по урегулированию конфликта интересов или по недопущению его возникновения.
Чтобы не допустить конфликта интересов ФИО приняты следующие меры: руководителем контрольного мероприятия назначена ФИО – главный инспектор контрольно-счетной комиссии Красноборского муниципального округа.

РЕШИЛИ:
1. Признать, что при исполнении ФИО должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует, так как приняты меры по его недопущению.


РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:
За - 7, против - 0, воздержались - 0.
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