Сообщение о возможном установлении публичного сервитута ВЛ-0,4кВ Золотая Гора 
В соответствии со статьей 39.42 Земельного Кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования «Красноборский муниципальный район» информирует о рассмотрении ходатайства ПАО «МРСК Северо-Запада» об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных подпунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: размещение объекта электросетевого хозяйства ВЛ-0,4кВ Золотая гора, местоположение публичного сервитута: Архангельская область, Красноборский район, МО "Черевковское". Земельные участки, в отношении которых испрашивается публичный сервитут и границы которого внесены в Единый государственный реестр недвижимости: 
кадастровый номер 29:08:101101:10, адрес (местоположение): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: обл. Архангельская, р-н Красноборский, д. Кучковская, дом. 5, 
кадастровый номер 29:08:101001:36, адрес (местоположение): Архангельская область, Красноборский район, д.Золотая Гора, д. 1, 
кадастровый номер 29:08:101201:15, адрес (местоположение): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Почтовый адрес ориентира: Архангельская область, Красноборский район, д. Савельевская,    строение 1 .

кадастровый номер 29:08:101101:30, адрес (местоположение): Архангельская область, Красноборский район, МО "Черевковское"
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки, в комитете по управлению муниципальным имуществом администрацию МО «Красноборский муниципальный район» по адресу: по адресу: Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 7 а, офис 46., с 09:00 – 16:45, перерыв с 13:00 до 14:00 (кроме выходных и праздничных дней). Срок подачи указанных заявлений и ознакомление с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута осуществляется с 18.08.2020 по 16.09.2020 (включительно).

Официальный сайт в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на котором размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: krasnoborskiy.ru.
Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.

 Схема расположения границ публичного сервитута.

