Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального  образования «Красноборский муниципальный район» информирует                    о возможном предоставлении земельного участка для целей осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, расположенного по адресу: Архангельская область, Красноборский муниципальный район, МО «Черевковское», д. Красная Веретья, д. 5, площадью 12955 кв.м.,  разрешенное использование – животноводство, в аренду на 49 лет.
Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования извещения имеют право подавать заявления о намерении участвовать в аукционе.
Прием заявлений осуществляется лично заявителем при предъявлении документа, удостоверяющего личность, либо представителем заявителя при предоставлении документа, подтверждающего полномочия представителя заявителя, по адресу Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 7 а, каб. 46. 
Заявления принимаются по 04 мая 2016 г.  включительно.
Со схемой расположения земельного участка можно ознакомиться с 9:00 до 13:00                в  комитете по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального  образования «Красноборский муниципальный район» по адресу: Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 7 а, каб. 46. 
