Порядок предоставления государственной услуги 

по выдаче архивных справок, архивных копий документов 
и архивных выписок из документов.
Заявления по вопросам получения архивных справок, архивных выписок, архивных копий документов подаются в  информационный центр УМВД России по  Архангельской области по адресу: 163000, г.Архангельск, ул.Воскресенская, дом 3 (график работы:  понедельник - четверг с 9-00 до 13-00  и с 14-00 до 17-00, пятница с 9-00 до 13-00 и с 14-00 до 16-45 (кроме праздничных дней).      

Заявления могут быть поданы на личном приеме, направлены по почте в адрес ИЦ  с приложением заверенных в установленном законодательством Российской Федерации порядке копий документов, а также в электронном виде через интернет-портал государственных услуг www.gosuslugi.ru.

       Заявление должно содержать следующую информацию:

- наименование органа, в которое направляется заявление, либо фамилию, имя, отчество соответствующего должностного лица;

- фамилию, имя, отчество заявителя или наименование органа или организации;

- почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ или уведомление о переадресации заявления;

- суть заявления;

- личную подпись и дату.
К заявлению прилагается копия документа удостоверяющего личность (паспорта гражданина Российской Федерации, паспорта иностранного гражданина).
В зависимости от оснований предоставления государственной услуги к заявлению дополнительно прилагаются:

- письменное согласие лица, в отношении которого запрашиваются сведения, либо копии документа, подтверждающего факт смерти лица;

- копии документов, подтверждающих родство с лицом, в отношении которого запрашиваются сведения;

- копии документов, подтверждающих право наследования, с указанием на соответствующий доступ к архивным документам;

- нотариально заверенная доверенность, выданная в установленном порядке, подтверждающая право представлять интересы доверителя.
Срок предоставления государственной услуги до 30 дней с даты регистрации заявления в ИЦ. Государственная услуга предоставляется бесплатно.

Консультации можно получить по телефонам: (8-8182) 21-64-35, (8-8182) 21-64-53, (8-8182) 21-62-32, (8-8182) 28-59-80.  
Оценить качество предоставления государственной услуги Вы можете на сайте МВД России (mvd.ru) или УМВД России по Архангельской области (29.mvd.ru), заполнив опросную форму, а также на сайте «Ваш контроль».









