              Уважаемые работодатели Красноборского района!

     Напоминаем вам, что в Красноборском центре занятости населения действует программа по временному трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время. 
Если вам нужно выполнить временные или сезонные работы, не требующие специальной подготовки, полезные для вашей организации или учебного заведения, вы можете принять несовершеннолетних граждан.
Трудоустройство несовершеннолетних граждан способствует трудовой адаптации подростков, их социальной защите, является одной из существенных профилактических и воспитательных мер по предупреждению детской безнадзорности и преступности.
Обращаем внимание, что подростков можно трудоустраивать не только в период летних каникул, но и в течение всего года. 
Вы можете организовать для подростков временные рабочие места для выполнения различных видов работ, в числе которых:
► Подготовка школ к учебному году (ремонт мебели, спортинвентаря, наглядно-учебных пособий и книг, благоустройство территорий, работы на пришкольном участке).
► Социальная работа (уход за одинокими и престарелыми гражданами, работа вожатыми в оздоровительных лагерях, младшими воспитателями в детских учреждениях и др.).
► Сельскохозяйственные работы (выращивание овощей, заготовка кормов, ремонт и уборка овоще- и зернохранилищ, животноводческих помещений, сенокос, уборка урожая, выпас скота).
► Благоустройство территорий и памятных мест городов, сел и поселков.
► Работа в качестве подсобных рабочих на промышленных предприятиях, в лесопарковом хозяйстве, в строительных и дорожных организациях, на восстановлении и реставрации памятников истории и архитектуры.
► Рекламная и курьерская деятельность.
► Работа в нетрадиционной сфере занятости (сбор лекарственного сырья, ягод, грибов).
► Другие доступные виды трудовой деятельности.

Если вы хотите получить консультацию по трудоустройству несовершеннолетних или готовы предоставить рабочие места обращайтесь в центр занятости населения Красноборского района по адресу: Красноборск, ул. Гагарина, д.14, тел. 8(81840)31693.
