[bookmark: _GoBack]С 01.09.2024 вступили в силу изменения законодательства, регламентирующие порядок привлечения к административной ответственности за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд по платным автомобильным дорогам.

Федеральным законом от 31.07.2023 № 405-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в федеральное законодательство (вступили в силу с 01.09.2024), регламентирующие порядок привлечения к административной ответственности за неисполнение обязанности по внесению платы за проезд по платным автомобильным дорогам.
Указанным федеральным законом уточняются положения                                              ст. 12.21.4 КоАП РФ в части наступления ответственности по данной статье в случае неисполнения обязанности по внесению платы за проезд только в отношении платных автомобильных дорог общего пользования федерального значения, платных участков таких дорог.
Также внесены изменения, позволяющие субъектам Российской Федерации использовать средства фотовидеофиксации при администрировании правонарушений в части оплаты проезда транспортных средств по автомобильным дорогам регионального, межмуниципального и местного значения.
Кроме того, в целях распространения льготного периода оплаты административного штрафа с 50% скидкой на административные правонарушения, выразившиеся в несоблюдении порядка внесения платы за проезд транспортного средства по платным дорогам общего пользования регионального, межмуниципального и местного значения, предусмотренные законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях, соответствующие изменения внесены в ч. 1.3 ст. 32.2 КоАП РФ.
