Ужесточена административная ответственность за отдельные нарушения требований пожарной безопасности.
 
Федеральным законом от 09.03.2021 года № 36-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности»дополнена  частью 2.1, которой установлена административная ответственность за повторное нарушение требований пожарной безопасности, если оно совершено на объекте защиты, отнесенном к категории чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска, выразившегося в неработоспособности или неисправности источников противопожарного водоснабжения, электроустановок, электрооборудования, автоматических или автономных установок пожаротушения, систем пожарной сигнализации, оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, противодымной защиты либо в несоответствии эвакуационных путей и эвакуационных выходов требованиям пожарной безопасности. Указанные изменения вступают в законную силу с 20.03.2021 года.
Так, повторное допущение указанных нарушений требований пожарной безопасности повлечет за собой наложение административного штрафа: на граждан - в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток; на юридических лиц - от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до тридцати суток.
Таким образом, введенная ч. 2.1 в ст. 20.4 КоАП РФ предусматривает увеличение штрафных санкций в сравнении с общей нормой ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, а также административную ответственность вплоть до административного приостановления деятельности на срок до тридцати суток. При этом, в настоящее время в законодательстве отсутствует административная ответственность в виде административного приостановления деятельности за нарушения правил пожарной безопасности за исключением нарушений, повлекших возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека (часть 6.1 статьи 20.4 КоАП).
Административное приостановление деятельности будет не только заставлять правонарушителей не допускать нарушения требований пожарной безопасности, создающего угрозу жизни и здоровью людей под угрозой прекращения хозяйственной деятельности, но и исключит возможность причинения вреда жизни и здоровью людей до полного устранения нарушений.

