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С начала года более 3,5 тысяч семей в Архангельской области и НАО улучшили жилищные условия с помощью материнского капитала
Самым популярным направлением для распоряжения материнским капиталом у жителей Архангельской области и НАО остается улучшение жилищных условий. С начала года 3529 семей приобрели или построили свое жилье с использованием этих средств.

Улучшение жилищных условий предусматривает покупку квартиры, комнаты, дома, строительство или реконструкцию жилья, оплату первоначального взноса по ипотеке или досрочное погашение уже имеющегося жилищного кредита. Во всех случаях жилое помещение, приобретенное или построенное с использованием средств маткапитала, должно быть оформлено в общую долевую собственность всех членов семьи. Размер долей семья определяет самостоятельно по соглашению. 
Использовать материнский капитал на жилье можно, когда ребенку, с появлением которого возникло право на сертификат, исполнится три года. Исключением является погашение ипотеки, а также первый взнос по кредиту на покупку или строительство жилья. В этом случае расходовать средства можно сразу после рождения ребенка.

Заявление о распоряжении материнским капиталом можно подать на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО или в МФЦ. Средства будут перечислены в течение 5 рабочих дней после одобрения.

Также с 2020 года стало возможным подать заявление о распоряжении материнским капиталом для погашения кредита на приобретение или строительство жилого помещения непосредственно в банке, где семье открывают кредит. Чтобы эта возможность была доступна родителям Поморья, Отделение СФР по Архангельской области и НАО заключило соглашения об информационном обмене с 13 кредитными организациями.

Напомним, что программа государственной поддержки семей с детьми действует с 2007 года. За это время материнский капитал помог улучшить жилищные условия более 71 тысячи семей Архангельской области НАО.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в контакт-центр Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО: 8 (800) 200-01-16 (звонок бесплатный, режим работы — понедельник-четверг: 08:00-16:45, пятница: 08:00-16:30).
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

