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Отделение СФР по Архангельской области и НАО перечислит ветеранам юбилейные выплаты ко Дню Победы в апреле
В этом году наша страна отмечает 80-ю годовщину Победы в Великой Отечественной войне. В связи с этой знаменательной датой Президент России Владимир Путин подписал указ о юбилейных выплатах к празднику. Отделение СФР по Архангельской области и НАО беззаявительно перечислит их ветеранам в апреле вместе с пенсией.
В Архангельской области и НАО единовременную выплату в размере 80 тысяч рублей получат:

· участники и инвалиды Великой Отечественной войны;

· вдовы участников и инвалидов Великой Отечественной войны;

· бывшие несовершеннолетние узники концлагерей;
· граждане, награжденные знаками «Житель блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя», «Житель осажденного Сталинграда».  
Выплату в размере 55 тысяч рублей ОСФР по Архангельской области и НАО перечислит труженикам тыла. 
Для получения средств не нужно никуда обращаться – региональное отделение Соцфонда перечислит их автоматически. Выплаты поступят ветеранам в привычные дни получения пенсии: через «Почту России» — с 3 по 22 апреля согласно графикам, установленным отделениями почтовой связи, через банки — с 7 по 24 апреля.
Если у вас остались вопросы, получить консультацию специалистов можно по телефону единого контакт-центра по мерам социальной поддержки 8-800-1-00000-1 (звонок бесплатный). 
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

