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С начала года более 7 тысяч неработающих пенсионеров-северян получили компенсацию проезда к месту отдыха от Отделения СФР по Архангельской области и НАО
Всего с начала года Отделение СФР по Архангельской области и НАО оплатило проезд к месту отдыха и обратно 7173 неработающим пенсионерам-северянам на общую сумму 75,1 млн. рублей. 

Пенсионеры, которые проживают в тяжелых климатических условиях на Крайнем Севере, имеют право на компенсацию проезда к месту отдыха и обратно. Это возможно при условии, что они не работают и получают страховую пенсию по старости или инвалидности. Такую выплату можно получить один раз в два года. Двухгодичный период начинается с 1 января года, в котором пенсионеру была произведена компенсация в связи с проездом на отдых. 

Воспользоваться льготой можно двумя способами. Первый — до поездки получить в Отделении СФР по Архангельской области и НАО специальные бесплатные талоны и обменять их на проездные документы в билетных кассах.  Второй — вернуть фактически потраченные средства на проезд.

Размер компенсации зависит от вида транспорта, его категории и класса комфортности. Так, проезд железнодорожным транспортом возмещается в размере стоимости билета в плацкартном вагоне пассажирского поезда, внутренним водным транспортом — в каюте III (третьей) категории речного судна всех линий сообщений; морским транспортом — в каюте IV-V (четвертой-пятой) групп морского судна регулярных транспортных линий. Если пенсионер выбирает  самолет, то компенсируется оплата перелета в салоне экономического класса. Главное, чтобы это были рейсы российских авиакомпаний или других государств-членов Евразийского экономического союза. 

Также можно возместить расходы на проезд в автобусе по маршрутам регулярных перевозок в междугородном сообщении и на личном транспорте. Возвращаются средства, потраченные на бензин, газ или другое топливо. Можно добираться в отпуск и несколькими видами транспорта, например,  часть пути проехать на машине, а потом пересесть на самолет или поезд.

Заявление на компенсацию проезда можно оформить на портале госуслуг, в клиентской службе ОСФР по Архангельской области и НАО или МФЦ. К электронному заявлению на госуслугах необходимо приложить сканы или фото проездных билетов. Если пенсионер не прикрепит подтверждающие документы, то в течение 5 дней после подачи заявления документы нужно будет донести в клиентскую службу СФР. Заявление рассматривается в течение 5 рабочих дней.
Получить консультацию специалистов Отделения Соцфонда по Архангельской области и НАО можно в едином контакт-центре: 8-800-100-00-01.
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

