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Более 2 700 жителей Архангельской области и НАО получают повышенную пенсию за работу в сельском хозяйстве

За длительный стаж работы в сельском хозяйстве неработающим пенсионерам, которые проживают в сельской местности,  назначается пенсия в повышенном размере. Отделение СФР по Архангельской области и НАО оформило надбавку 2 730 жителям региона.


Надбавка устанавливается проактивно одновременно с пенсией. Для ее назначения необходимо иметь не менее 30 лет стажа работы в сельском хозяйстве, проживать на селе и не иметь оплачиваемой работы. В сельский стаж включаются периоды работы в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, пчеловодов и работников других специальностей. Всего Правительством РФ утверждены более 500 профессий. При этом период работы до 1 января 1992 года включается в стаж в сельском хозяйстве вне зависимости от наименования специальности или должности. Также учитываются время ухода за детьми, а также периоды отпусков и больничных.
Размер доплаты к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности составляет 25% от суммы установленной фиксированной выплаты. В 2025 году надбавка за сельский стаж к страховой пенсии по старости и к страховой пенсии по инвалидности (I-II группа) составляет 2 226 рублей  от установленной суммы фиксированной выплаты - 8 907 рублей, к страховой пенсии по инвалидности (III группа) составляет 1 113 рублей  от установленной суммы фиксированной выплаты – 4 453 рублей.

Важно, что при устройстве на работу доплата за сельский стаж будет приостановлена до прекращения трудовой деятельности. После увольнения надбавка возобновляется в беззаявительном порядке со следующего числа месяца после месяца увольнения.  Пенсионерам, которым уже назначена надбавка, она сохраняется при переезде за пределы сельской местности.


Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Архангельской области и НАО по телефону единого контакт-центра 8-800-100-00-01.
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

