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25 сентября состоится Единый день пенсионной грамотности


В школах, средних и высших учебных заведениях всех регионов России 25 сентября начнутся уроки пенсионной грамотности. В этот день специалисты территориальных органов Пенсионного фонда в Архангельской области отправятся в школы, где расскажут старшеклассникам о российской пенсионной системе и правилах формирования будущей пенсии, а также проведут экскурсии в территориальные управления ПФР.

Специально для таких уроков Пенсионный фонд разрабатывает и издает учебное пособие по основам пенсионной грамотности. Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России и что и когда необходимо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии. 

Также на уроках специалисты расскажут о возможностях электронных сервисов на сайте Пенсионного фонда и мобильного приложения ПФР, презентуют сайт, созданный специально для старшеклассников «Школьникам о пенсии».

Программа по повышению пенсионной грамотности учащейся молодежи действует с 2011 года. С сентября по декабрь прошлого года сотрудники Пенсионного фонда в городах и районах Архангельской области провели 130 уроков и лекций для молодежи, а также 21 экскурсию в территориальные управления ПФР. С основами пенсионной грамотности ознакомились более 3,5 тысяч старшеклассников и студентов региона. 
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