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Ветераны СВО из Архангельской области и НАО проходят лечение
в центрах реабилитации Социального фонда России

С 2025 года демобилизованные участники специальной военной операции, которые имеют статус ветерана, могут проходить реабилитацию или санаторно-курортное лечение в центрах Социального фонда России.

Для получения бесплатного лечения необходимо иметь статус и удостоверение ветерана боевых действий, а также справку о нуждаемости в санаторно-курортном лечении либо направление на медицинскую реабилитацию, которые можно оформить в медицинской организации. Участники СВО со званием Героя России или инвалидностью первой группы имеют право на внеочередное направление на лечение в реабилитационные центры Социального фонда. Длительность санаторно-курортного лечения для демобилизованных ветеранов СВО составляет 21 день, медицинской реабилитации — по показаниям.

В реабилитационных центрах СФР для каждого пациента разрабатывается индивидуальный план реабилитации и создаются все необходимые условия для физического, психологического и социального восстановления.

«Проходил лечение в Центре реабилитации «Вольгинский» во Владимирской области. Мне было важно, чтобы обязательно был бассейн. Лечебные процедуры, персонал, питание, культурно-развлекательная программа — все на высшем уровне! Приятным дополнением стала организация  увлекательных экскурсионных маршрутов», — рассказал ветеран СВО Алексей Н.

Еще один центр реабилитации СФР, где проходят лечение ветераны спецоперации из Поморья, — «Вятские увалы». Он расположен в Кировской области посреди хвойного леса. Здесь имеются оснащенные современным оборудованием отделения, а уникальные природные факторы способствуют еще более эффективному лечению. Вернувшиеся из центра СФР наши земляки отзываются о нем только положительно.
«Хочу отметить внимательное и доброжелательное отношение персонала, четкую и понятную организацию получения лечебных процедур, сбалансированное питание.  На мой взгляд, реабилитация  прошла успешно», — рассказал ветеран боевых действий Андрей В.

Подать заявление на получение лечения в реабилитационных центрах можно во всех клиентских службах Отделения СФР по Архангельской области и НАО, а также через МФЦ или портал госуслуг. Решение по заявлению принимается специалистами в течение 2 рабочих дней.


Вместе с заявлением представляются документы из медучреждения, которые подтверждают наличие показаний и отсутствие противопоказаний к медицинской реабилитации или санаторно-курортному лечению. Их форма и порядок выдачи установлены Министерством здравоохранения РФ (справка для получения путевки формы 070/у или направление для медицинской реабилитации формы 057/у).


Для повышения доступности услуг по реабилитации и санаторно-курортному лечению Отделение Социального фонда России по Архангельской области и НАО компенсирует затраты на проезд до реабилитационного центра и обратно. Для возмещения расходов на дорогу достаточно подать заявление и приложить к нему документы, подтверждающие произведенные расходы на проезд. Это может быть практически любой вид транспорта: поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль.
Получить дополнительную информацию можно по телефону единого контакт-центра по мерам социальной поддержки 8-800-100-00-01.
Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

