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В Архангельской области и НАО более 600 беременных северянок

получают единое пособие


Беременные женщины, вставшие на учет в медицинской организации на ранних сроках, могут обратиться за единым пособием в Отделение Социального фонда по Архангельской области и НАО. С начала 2025 года 635 будущих мам получают единое пособие. 
Пособие назначается, если срок беременности составляет 6 недель и более, при этом женщина встала на учёт в медицинской организации в ранние сроки беременности — до 12 недель. Среднедушевой доход каждого члена семьи не должен превышать величину прожиточного минимума на человека в регионе проживания, а трудоспособные члены семьи должны иметь доход за 12 месяцев расчётного периода не менее 4 минимальных размеров оплаты труда (89 760 рублей) или объективные причины для его отсутствия. Также при определении права на пособие учитывается и имущество семьи. 

Размер выплаты зависит от доходов семьи и может составлять 50, 75 или 100% регионального прожиточного минимума для трудоспособного населения в 2025 году. В районах Крайнего Севера максимальный размер единого пособия равен 25 224 рубля, в приравненных местностях — 21 704 рубля, в Ненецком автономном округе — 32 034 рубля.
Подать заявление на выплату удобнее всего через портал госуслуг, также можно обратиться лично в клиентскую службу ОСФР по Архангельской области и НАО или в МФЦ.  Дополнительно собирать документы не нужно, все сведения фонд самостоятельно запросит в соответствующих ведомствах в рамках электронного взаимодействия. Если по заявлению будет принято положительное решение, то выплату установят с месяца постановки на учет, но не ранее 6 недель беременности.
Важно знать, что выплата единого пособия беременным женщинам осуществляется при наличии у Отделения СФР по Архангельской области и НАО информации о посещении будущей мамой медицинской организации на сроках 10–14, 18–22 и 30–32 недели беременности.
Ежемесячное пособие беременной женщине выплачивается за полный месяц независимо от даты постановки на учет в медицинской организации и даты родов.
Получить дополнительную информацию можно по телефону единого контакт-центра по мерам социальной поддержки 8-800-100-00-01.
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

