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В июне Отделение СФР по Архангельской области и НАО начнет перечисление детских пособий с 3 числа
1 июня отмечается Международный день защиты детей. Государство заботится о семьях с детьми с момента беременности будущей мамы и на каждом этапе воспитания ребенка, оказывая ощутимую финансовую помощь. 

Самые востребованные меры социальной поддержки Соцфонда — материнский капитал, единое пособие для семей с невысокими доходами, пособие по беременности и родам, при рождении ребенка и по уходу за ребенком. Своевременность и четкая периодичность перечисления денежных средств позволяет родителям грамотно планировать свой семейный бюджет. 
В июне Отделение СФР по Архангельской области и НАО начнет перечисление детских пособий  по следующему графику.

3 июня на банковские счета и карты жителей Поморья поступят:

- единое пособие на детей до 17 лет и беременным женщинам;

- пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет неработающим родителям;

- выплата на первого ребенка до 3 лет.
5 июня получателям будет перечислена ежемесячная выплата из средств материнского капитала, а 6 июня  —  пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет работающим родителям.

Детские выплаты производятся за прошедший месяц, то есть в июне семьи с детьми получат пособия за май. Исключение составят семьи, которым пособие было назначено впервые — они получают выплату в течение 5 рабочих дней после ее назначения.

Напомним, что выплаты перечисляются в течение всего дня. Если денежные средства не поступили на банковский счет утром, то необходимо дождаться зачисления средств до окончания дня.

Если родители получают пособия через Почту России, доставка происходит с 3-го по 25-е число в зависимости от графика выплат почтового отделения.

Обращаем внимание, что органы социальной защиты населения выплачивают региональные детские пособия по своему графику, который может отличаться от выплатных дат Отделения СФР по Архангельской области и НАО.

Получить консультацию специалистов Отделения СФР можно по телефону: 8 800 100 00 01.

Подробнее обо всех мерах поддержки семьям с детьми – на сайте СФР.

Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

