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Более 80  мероприятий прошло в Центре общения старшего поколения в городе Мирный за первый год работы
В середине ноября Центр общения старшего поколения в городе Мирный, созданный на базе клиентской службы Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО, отметил свой первый день рождения. За это время в Центре общения провели более 80 мероприятий.

Гости Центра не только вместе отмечали такие праздники как Масленица, День семьи, любви и верности, Яблочный Спас, принимали участие в акции для укрепления здоровья «Шагаем вместе», обсуждали литературные произведения известных авторов на серии литературных встреч, посещали вместе различные экскурсии и мастер-классы, но узнали много полезной информации от представителей медицинских и общественных организаций.


Особенно востребованными стали мероприятия, ориентированные на активное долголетие и организацию досуга представителей старшего поколения. Так, в рамках встреч с представителями Мирнинской центральной районной больницы подробно рассматривались вопросы сохранения и профилактики здоровья. В рамках цикла лекций «Физиотерапия на дому» слушатели получили интересную информацию об особенностях проведения магнитотератии и теплолечения, приёма скипидарных ванн в домашних условиях.

Серия  практических мастер-классов, посвященных традиционным северным занятиям, помогли гостям Центра общения не только увлекательно провести время, но сформировать новые практические навыки росписи по дереву в мезенской технике, созданию куклы «Северная Берегиня» и выпеканию поморских калиток.


Еще одним востребованным направлением работы Центра общения стало повышение компьютерной грамотности и основ финансовой безопасности. В ходе занятий «Освой свой гаджет» посетители Центра научились создавать электронный почтовый ящик, покупать железнодорожные билеты, пользоваться популярными маркетплейсами и агрегаторами для покупки товаров и лекарственных препаратов. Безопасность расчетов в интернете и правила финансового поведения  стали основными темами  встреч с представителями полиции и различных учреждений.


Напомним, что на сегодняшний день в Архангельской области и НАО функционируют десять Центров общения старшего поколения. Адреса и планы мероприятий на каждый месяц размещаются на региональной странице сайта Социального фонда России в разделе «Информация для жителей региона» / «Центры общения для людей старшего поколения».
Центр общения в городе Мирный ждет посетителей по адресу: ул. Пушкина, д.4. Режим работы: понедельник-четверг с 8.30 до 16.45, пятница с 8.30 до 16.30.
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

