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График работы клиентских служб Отделения СФР по Архангельской области и НАО в связи с майскими праздниками
Отделение Социального фонда по Архангельской области и НАО разъясняет, как будут работать клиентские службы СФР в связи с майскими праздниками. 

30 апреля специалисты  клиентских служб будут вести прием граждан по сокращенному графику — до 15.45. 
1,2,3,4,8,9,10 и 11 мая  в клиентских офисах СФР будут выходными. К работе по обычному графику региональное Отделение СФР приступит с 12 мая.
Напоминаем, что в последнюю субботу месяца, 31 мая, клиентские службы ОСФР по Архангельской области и НАО открыты для посетителей. Специалисты будут вести прием с 8.30 до 15.00.
Кроме того, получить государственные услуги СФР можно быстро и удобно онлайн через портал госуслуг.
Обращаем внимание, что клиентская служба Отделения СФР в городе Архангельск и в Приморском муниципальном округе ведет прием жителей по новому адресу: г. Архангельск,  ул. Иоанна Кронштадтского, д. 17 (Торговый комплекс «Кронштадт»). График работы: понедельник-четверг — с 8.30 до 16.45 (без перерыва на обед), пятница — с 8.30 до 16.30 (без перерыва на обед).

Уточнить актуальное расписание работы ближайшей клиентской службы с учетом всех изменений можно по телефону контакт-центра: 8-800-100-00-01. 

Пресс-служба ОСФР по Архангельской области и НАО
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Полезные ссылки: https://sfr.gov.ru/
https://vk.com/sfr_arhobl_nao

