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Как позвонить в call-центр Пенсионного фонда России 
Если Вы хотите получить ответ на интересующий вопрос, касающихся пенсионного обеспечения, социальных выплат, материнского (семейного) капитала и др., то можно воспользоваться услугами консультанта, позвонив  в единую федеральную консультационную службу Пенсионного фонда России по номеру  8-800-600-44-44.  Сall-центр работает круглосуточно, звонок для всех жителей России бесплатный.

Обращаем внимание, что специалисты осуществляют консультативную помощь гражданам в рамках федерального закона «О персональных данных». Таким образом, операторы не имеют права отвечать на вопросы, содержащие персональные данные, например, о размере начисленной пенсии или иных выплат по линии ПФР конкретного получателя. Данную информацию можно узнать, воспользовавшись Личным кабинетом гражданина на сайте ПФР, в мобильном приложении или на портале госуслуг. Также вопрос, который содержит любые персональные данные, можно направить в ПФР в электронном виде через онлайн-приемную на сайте Пенсионного фонда. 

Получить консультацию специалистов Отделения ПФР по Архангельской области можно по телефону «горячей линии» 8(8182) 21-77-88 или в социальных сетях ВКонтакте, Одноклассники, Facebook, а также на сервисе микроблогов Twitter.


Пресс-служба ОПФР по Архангельской области
1
Полезные ссылки: www.pfrf.ru/ 

                                vk.com/opfrfarh
                                www.facebook.com/opfrfarh/

