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В 2020 году увеличится размер материнского капитала

С 1 января 2020 года размер материнского капитала будет проиндексирован на 3% и увеличится до 466 617 рублей. 

На соответствующий процент будет увеличена также и сумма остатка средств материнского капитала на дату индексации у тех владельцев сертификата, которые ранее частично воспользовались его средствами по одному из направлений. Информацию об остатке средств сертификата можно получить в Личном кабинете гражданина на сайте Пенсионного фонда, а также в бесплатном мобильном приложении ПФР для iOS и Android.

Средствами материнского капитала можно распорядиться по пяти направлениям: улучшение жилищных условий семьи, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии владелицы сертификата, оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов и получение ежемесячной выплаты для семей с низким доходом, в которых второй ребенок родился или был усыновлен с 1 января 2018 года.

Напомним, возможность вступления в программу материнского (семейного) капитала продлена до 31 декабря 2021 года. Это значит, что для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. Само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены. 

В 2019 году размер материнского капитала составляет 453 026 рублей.
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