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Услуги Пенсионного фонда можно получить в отделениях МФЦ


Получить государственные услуги Пенсионного фонда Российской Федерации граждане могут не только в клиентских службах ПФР, но и через многофункциональные центры (МФЦ). 

В настоящее время в Архангельской области действуют 30 отделений многофункциональных центров. Со 2 июля они ведут прием граждан в порядке живой очереди.

В многофункциональных центрах можно заказать справку о размере пенсии и иных выплат, заполнить анкету для получения или замены СНИЛС, подать  заявление и документы для распоряжения средствами материнского капитала, обратиться за  компенсацией неработающему пенсионеру стоимости проезда к месту отдыха и обратно, распорядиться набором социальных услуг и др. 

Также до 1 октября 2020 года в офисах МФЦ родители и опекуны могут подать заявления о назначении следующих выплат на детей, осуществляемых Пенсионным фондом России:
- ежемесячной выплаты 5 000 руб. на детей до 3 лет;

- единовременной выплаты 10 000 руб. на детей от 3 до 16 лет;

- дополнительной единовременной выплаты 10 000 руб. на детей от 0 до 16 лет.


Полный список услуг ПФР, предоставляемых в МФЦ, а также адреса и режим работы многофункциональных центров Архангельской области можно найти на сайте ПФР в разделе «Информация для жителей региона» или на сайте www.mfc29.ru

Напоминаем также, что большинство государственных услуг Пенсионного фонда можно получать не выходя из дома в электронном виде – с помощью Личного кабинета на сайте www.pfrf.ru или через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru). 
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