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Новые основания для досрочного назначения пенсии
03.10.2018 года подписан  Федеральный закон №350-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», который  направлен на обеспечение  долгосрочной финансовой устойчивости пенсионной системы. Закон также предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости. 
Также федеральным законом вводятся новые основания для досрочного назначения пенсии. Так, предусматривается новое основание для досрочного выхода на пенсию для граждан, имеющих большой стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Многодетные матери с тремя и четырьмя детьми также получат право досрочного выхода на пенсию. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста - в возрасте 57 лет. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста  по достижению возраста 56 лет. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо иметь в общей сложности не менее 15 лет страхового стажа и накопить необходимое количество пенсионных баллов не менее 30 к 2025 году.

Для безработных граждан предпенсионного возраста сохраняется возможность выйти на пенсию раньше установленного пенсионного возраста при отсутствии возможности трудоустройства. Это возможно в случае ликвидации предприятия или сокращения штата. Пенсия в таких случаях устанавливается на два года раньше с учетом переходного периода по представлению службы занятости.
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