Отделение СФР по Архангельской области и НАО выплатило остатки материнского капитала до 10 тысяч рублей более 800 семьям
         С 16 сентября Отделение СФР по Архангельской области и НАО принимает заявления на выплату остатков материнского капитала. На сегодняшний день уже 808 семей региона получили данную выплату. На обеспечение этих целей было направлено более 3 миллионов рублей.
            Напомним, что семьи, у которых на сертификате материнского капитала осталось ровно 10 тысяч рублей или меньше, смогут получить эти средства в виде единовременной выплаты. Ее размер определяется по фактической сумме остатка в день обращения за выплатой. Перечислена она будет только в том случае, если не превышает 10 тысяч рублей. Узнать точную сумму оставшихся средств материнского капитала можно в личном кабинете на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения СФР по Архангельской области и НАО или МФЦ.
Важно отметить, что неиспользованный остаток материнского капитала выплачивается независимо от возраста ребенка, доходов и имущества семьи. 
Подать заявление для получения единовременной выплаты можно на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда России по Архангельской области и НАО или в МФЦ. При заполнении заявления необходимо правильно указать реквизиты банковского (расчётного) счета для зачисления денежных средств. Заявление будет рассмотрено в течение 10 рабочих дней, средства перечислят в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения.
Получить консультацию специалистов Отделения СФР по Архангельской области и НАО можно по телефону контакт-центра — 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8:30 до 16:45, пт с 8:30 до 16:30).
