Более 68 тысяч жителей Архангельской области и НАО выбрали электронные трудовые книжки  
Число жителей Архангельской области и НАО, сделавших выбор в пользу электронной трудовой книжки (ЭТК) вместо бумажной, превысило 68 тысяч человек.
 
Электронная трудовая книжка — это современный и простой в использовании цифровой инструмент. С его помощью работники получают постоянный доступ к данным о профессиональной деятельности и высокий уровень безопасности информации, а работодателям электронная книжка позволяет оптимизировать работу по кадровому учету.
 
Перейти с традиционной бумажной версии трудовой книжки на электронную можно в любое время: для этого необходимо подать заявление своему работодателю. Для тех, кто впервые устраивается на работу, сведения о трудовой деятельности изначально ведутся только в электронном виде.
 
Через личный кабинет на портале госуслуг граждане могут ознакомиться со сведениями в ЭТК. Для этого им следует заказать справку (выписку) о трудовой деятельности. Она формируется в режиме реального времени,  документ можно сохранить на компьютере или в мобильном устройстве, распечатать или направить по электронной почте. При необходимости эти данные можно получить в виде бумажной выписки, обратившись в региональное Отделение СФР или МФЦ.
 
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться за консультацией в региональный контакт-центр ОСФР по Архангельской области и НАО по телефону: 8-800-200-01-16 (пн-чт с 8:30 до 16:45, пт с 8:30 до 16:30).
[bookmark: _GoBack]
