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Государственное учреждение – Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу
Д
епартамент общественных связей и взаимодействия
со средствами массовой информации
)

Как правильно заполнить заявление о назначении выплаты на детей от 8 до 17 лет

        С 1 мая Пенсионный фонд России ведет прием заявлений на получение ежемесячной выплаты для малообеспеченных семей с детьми от 8 до 17 лет. Большинство граждан подают заявления через портал госуслуг. Чтобы заполнить заявление правильно, рекомендуем обратить внимание на следующее:
        - в составе семьи необходимо указывать взрослых членов семьи (заявителя и супруга заявителя), а также всех детей до 18 лет. Если в семье есть дети от 18 до 23 лет и они учатся на очном отделении, их тоже необходимо внести в заявление (за исключением детей, состоящих в браке);
        - заполняя данные свидетельства о рождении, заключении или расторжении брака, необходимо указывать номер актовой записи и дату ее присвоения;
        - написание ФИО в заявлении должно в точности соответствовать данным в документе, удостоверяющем личность. Например, это актуально для тех, у кого в фамилии или имени есть буква «ё»;
        - не допускать ошибок в датах рождения членов семьи, иначе необходимые сведения, которые запрашивает ПФР в рамках межведомственного взаимодействия, не поступят.

        При заполнении раздела «Дополнительные сведения» также необходимо быть внимательными:
        - поставить отметку, что ребёнок обучается в образовательном учреждении по очной форме, нужно только в том случае, если ребенок обучается в вузе, колледже, техникуме или училище. В таком случае заявителю необходимо принести в ПФР справку с места обучения ребенка и о размере получаемой им стипендии. Если ребенок ещё учится в школе, отметка не проставляется;
        - если вы указали в заявлении, что получаете доходы в качестве самозанятого, потребуется представить справку или декларацию о доходах из налоговых органов;
        - если вы или члены вашей семьи проходили в расчетном периоде военную службу или государственную службу, связанную с правоохранительной деятельностью, необходимо  подтвердить доходы справкой с места службы.
        Указанные документы представляются лично в клиентскую службу ПФР в течение 10 рабочих дней после подачи заявления.
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