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В память о Великой Победе в Центре общения старшего поколения
в Котласе прозвучали песни военных лет

В рамках мероприятий, посвященных 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне,  в Центре общения старшего поколения состоялся праздничный концерт. 

Для посетителей Центра выступил вокально-танцевальный коллектив «Вдохновение». В их исполнении прозвучали стихи и песни о войне: «На Мамаевом кургане», «Алеша», «Шел солдат» и др. Участники мероприятия не только с удовольствием слушали, но и подпевали любимые мелодии, а некоторые даже танцевали в ритме военного вальса. В завершении концерта артисты вместе с гостями Центра хором спели знаменитую «Катюшу». 

Кроме того, порадовал зрителей своей авторской экспозицией «Земляки в боях за Родину», посвященной Второй мировой войне, известный коллекционер, член Союза филателистов России, Валерий Николаевич Салдин. Презентация марок, конвертов, фронтовых писем и открыток с портретами котлашан – Героев Советского Союза, сопровождалась интересными историями про их подвиги. Среди знаменитых земляков оказался и адмирал флота  Николай Кузнецов. 
«Мероприятие получилось одновременно познавательным и очень душевным. Все наши гости разошлись в отличном настроении с улыбками на лицах», — подвела итоги Ольга Сергеева, руководитель клиентской службы в г. Котлас и Котласском муниципальном округе.
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