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Материнским капиталом можно оплатить детский сад, 

не дожидаясь трехлетия ребенка

С 2018 года средствами материнского капитала можно оплачивать дошкольное образование детей, не дожидаясь пока ребенку, давшему право на сертификат, исполнится три года.

Распорядиться средствами материнского капитала можно на оплату услуг по уходу и присмотру за ребенком в детском саду и яслях. Необходимым условием является наличие у дошкольной  организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.


Подать заявление на распоряжение средствами материнского капитала удобнее всего в электронном виде через Личный кабинет на сайте Пенсионного фонда либо портал госуслуг. Также можно лично обратиться в территориальное управление ПФР или МФЦ. 

К заявлению о направлении средств материнского капитала на оплату содержания ребенка (или детей) в детском саду необходимо приложить договор между образовательной организацией и владельцем сертификата. Договор должен включать расчет размера платы услуг по организации присмотра и ухода за ребенком. В случае оформления заявления в электронном виде заявителю будет установлено определенное время, когда его примут с документами в органах ПФР (предварительная запись в удобное для гражданина время).


В Архангельской области с начала 2019 года принято 595 заявлений от владельцев сертификатов на оплату дошкольного образования детей. Из них 147 семьей воспользовались своим правом направить средства на дошкольное образование, не дожидаясь трехлетнего возраста ребенка, в связи с рождением которого был получен сертификат на материнский капитал.
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Полезные ссылки: www.pfrf.ru/ 

                                vk.com/opfrfarh
                                www.facebook.com/opfrfarh/

