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Материнский капитал в помощь семье

Для поддержки семей с двумя и более детьми с 2007 года реализуется государственная программа – материнский (семейный) капитал. 
С 2018 года программа материнского капитала расширена: появилось новое направление распоряжения средствами государственного сертификата – ежемесячная выплата из средств материнского капитала. На сегодняшний день 103 семьи Архангельской области воспользовались правом получать ежемесячную выплату и оформили соответствующие заявления.

Напомним, право на получение ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала имеют семьи, постоянно проживающие на территории Российской Федерации, если:

· второй ребенок появился в семье с 1 января 2018 г.;

· второй ребенок и мама – граждане Российской Федерации;
· размер дохода на одного члена семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного гражданина, установленную в субъекте Российской Федерации на II квартал прошлого года. В Архангельской области право на получение выплаты имеют семьи, ежемесячный доход которых на одного члена семьи за последние 12 месяцев был меньше 19 533 руб.

Размер выплаты равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обратится за выплатой в 2018 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2017 года. В Архангельской области размер ежемесячной выплаты из средств материнского капитала равен 11 734 руб. Деньги будут перечисляться на банковский счет владельца сертификата на материнский капитал.

Ежемесячная выплата устанавливается со дня рождения ребенка, если обращение последовало не позднее шести месяцев с даты рождения ребенка, либо со дня подачи заявления, если семья обратится за назначением выплаты позднее шести месяцев. Выплата осуществляется до достижения ребенком полутора лет, однако первый выплатной период рассчитан на год. После этого нужно вновь подать заявление на ее назначение. Выплаты прекращаются, если материнский капитал использован полностью, семья меняет место жительства или ребенку исполнилось полтора года. При необходимости выплаты можно приостановить.
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