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Ежемесячные выплаты из материнского капитала продлеваются по заявлению

Семьям с невысокими доходами, в которых второй ребенок появился после 1 января 2018 года, полагается ежемесячная выплата из материнского капитала. Правом на получение этой меры поддержки уже воспользовались 7,8 тысяч семей Архангельской области и НАО. 

Обратиться за выплатой можно в любое время с момента появления второго малыша. Если сделать это в первые полгода, то выплата будет назначена с даты рождения или усыновления. При обращении позже шести месяцев, она начисляется со дня подачи заявления. Для семей, которые подадут заявление о назначении ежемесячной выплаты из материнского капитала в 2021 году, ее размер составит 13 744 руб. – в Архангельской области, 22 884 руб. – в Ненецком автономном округе.

Ежемесячная выплата из материнского капитала предоставляется семье до тех пор, пока второму ребенку не исполнится три года. Каждый выплатной период при этом рассчитан на один год. По мере достижения вторым ребенком года или двух лет владельцу сертификата нужно обратиться в Пенсионный фонд, чтобы подтвердить право семьи на выплату. Помимо заявления для этого понадобятся сведения о доходах родителей и детей, которые не должны превышать двух прожиточных минимумов в месяц на человека (в Архангельской области – 30 052 руб., в НАО – 46 556 руб.).


Большинству семей не придется подтверждать свои доходы. ПФР собирает эти сведения самостоятельно из собственных данных фонда, Единой информационной системы социального обеспечения и системы межведомственного взаимодействия, куда в том числе поступают данные Федеральной налоговой службы. Представить информацию о доходах понадобится в том случае, если один из родителей является военным, спасателем, полицейским или служащим другого силового ведомства, а также если кто-то в семье получает стипендии, гранты и другие выплаты научного или учебного заведения.

Сведения о доходах учитываются за 12 месяцев, но отсчет этого периода начинается за 6 месяцев до подачи заявления. Например, если семья обращается за выплатой в ноябре 2021 года, то будут учитываться доходы за период с 1 мая 2020 года по 30 апреля 2021 года.


Подать заявление о назначении выплаты можно через Личный кабинет на сайте ПФР или на портале госуслуг, а также лично обратившись в клиентскую службу ПФР или МФЦ. 

Пресс-служба ОПФР по Архангельской области и НАО
PAGE  
Полезные ссылки: https://pfr.gov.ru/
                                 https://vk.com/pfr.arhangelskayaoblast

