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С 1 января страховые пенсии увеличены на 7,05%
С 1 января 2019 года страховые пенсии проиндексированы на 7,05%, что выше показателя прогнозной инфляции за 2018 год. Размер фиксированной выплаты после индексации составил 5334,19 рубля в месяц, стоимость пенсионного балла – 87,24 рубля.
В результате индексации страховая пенсия по старости выросла в среднем по России на тысячу рублей, а ее среднегодовой размер составляет 15,4 тыс. рублей. 
В Архангельской области увеличенную в результате индексации пенсию в январе получат 287 тысяч неработающих пенсионеров. Размер прибавки к пенсии в среднем составляет 1,2 тыс. рублей. Средний размер страховой пенсии после индексации превысил 18 тыс. рублей.
У каждого пенсионера прибавка к пенсии индивидуальна в зависимости от размера пенсии. Чем выше приобретённые у гражданина в течение трудовой жизни пенсионные права (стаж, заработок, страховые взносы, количество пенсионных коэффициентов), тем больше размер страховой пенсии и, следовательно, сумма прибавки к ней после индексации.
Выплата страховой пенсии с учетом плановых индексаций осуществляется только неработающим пенсионерам. Если пенсионер прекращает трудовую деятельность, он начинает получать пенсию в полном размере с учетом всех индексаций, прошедших за время его работы. 
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Полезные ссылки: http://www.pfrf.ru/ 
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