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С 27 марта прием граждан в Пенсионном фонде осуществляется 

по предварительной записи 

С 27 марта в целях минимизации времени нахождения граждан в общественных местах  и предупреждения рисков заражения новой коронавирусной инфекцией прием граждан во всех клиентских службах Пенсионного фонда России Архангельской области будет организован только по предварительной записи. Записаться на прием можно через официальный сайт ПФР и по телефону.  


Для записи через интернет на сайте www.pfrf.ru нужно воспользоваться электронным сервисом «Запись на прием» в Личном кабинете гражданина. Проходить какую-либо регистрацию для этого не требуется. При необходимости электронный сервис позволит перенести или отменить запись.


Также записаться на прием можно по телефонам горячих линий  Клиентской службы в Красноборском районе: 3-17-42.

Для того чтобы реже посещать общественные места, Пенсионный фонд рекомендует обращаться за государственными услугами ПФР дистанционно – через личный кабинет на сайте ПФР www.pfrf.ru или на портале госуслуг www.gosuslugi.ru. Электронные сервисы ПФР охватывают большинство направлений деятельности ПФР и предоставляемых гражданам выплат. На сегодняшний день с помощью личного кабинета можно заказать справки, изменить способ доставки пенсии, получить выписку о состоянии индивидуального лицевого счета в ПФР, узнать страховщика по формированию пенсионных накоплений, подать заявление о назначении пенсии, ЕДВ и выборе способа их доставки, узнать размер (остаток) средств материнского капитала и получить другие государственные услуги ПФР.


Если у Вас есть вопросы по назначенным выплатам или другие вопросы по компетенции Пенсионного фонда, Вы их можете направить письменно или через онлайн-приемную на сайте ПФР.

Берегите себя, своих близких и будьте здоровы!

Пресс-служба ОПФР по Архангельской области
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Полезные ссылки: www.pfrf.ru/ 

                                vk.com/opfrfarh
                                www.instagram.com/pensionfond_arh/

