В Архангельской области и НАО ежемесячную выплату из материнского капитала получают более двух тысяч семей
 
Ежемесячную выплату из материнского капитала получают 2335 семей  Архангельской области и НАО, в которых проживают дети до трех лет.
 Размер выплаты равен региональному прожиточному минимуму на ребенка. В районах Крайнего Севера Архангельской области он составляет 19 812 рублей в месяц, в приравненных к районам Крайнего Севера местностях — 16 830 рублей, в НАО —  29 280 рублей.
Ежемесячную выплату из материнского капитала можно оформить на любого ребенка в семье до трех лет независимо от очередности его рождения. Если в семье растут несколько малышей такого возраста, то можно получать выплату на каждого из них. Важное условие — среднедушевой доход семьи не должен превышать двукратную величину прожиточного минимума на душу населения в регионе, то есть 40 332 рубля в районах Крайнего Севера Архангельской области, 34 702 рубля в приравненных к ним местностях, 56 048 рублей в НАО (прожиточный минимум на душу населения в Архангельской области составляет 20 166 рублей и 17 351 рубль в районах Крайнего Севера и в приравненных районах соответственно, в НАО — 28 024 рубля). Оценка имущественного положения семьи и занятости родителей при назначении выплаты не проводится.
Чтобы получать ежемесячную выплату из материнского капитала с рождения ребенка, родителям нужно обратиться за ней в течение шести месяцев с месяца появления малыша. В остальных случаях она назначается с месяца обращения. Заявление на выплату владелец сертификата может оформить на портале госуслуг, в клиентской службе Отделения Социального фонда по Архангельской области и НАО или в МФЦ.
Заявление на выплату Отделение СФР по Архангельской области и НАО рассматривает в течение десяти рабочих дней. После одобрения средства перечисляются в течение пяти рабочих дней, далее — 5-го числа текущего месяца за предыдущий.
Ежемесячная выплата из материнского капитала устанавливается на 12 месяцев, но не более чем до достижения ребенком возраста трех лет. Повторное заявление можно подать в последний месяц периода, на который она назначена.
Если у вас остались вопросы, вы можете обратиться в контакт-центр Отделения СФР по Архангельской области и НАО, позвонив по телефону 8-800-200-01-16 (график работы: пн-чт с 8:30 до 16:45, пт с 8:30 до 16:30).
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