Назначение и выплата ежемесячного пособия, дополнительного ежемесячного пособия на ребенка и пособия на ребенка в возрасте до трех лет.
областной законом от 05 декабря 2016 года № 496-30-ОЗ «О социальной поддержке семей, воспитывающих детей, в Архангельской области»
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Право на ежемесячное пособие имеет один из родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) на каждого рожденного, усыновленного, принятого под опеку совместно проживающего с ним ребенка до достижения им возраста 16 лет (на обучающегося в общеобразовательной организации – до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста 18 лет) в семьях со среднедушевым доходом, размер которого не превышает величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в Архангельской области.
Дополнительное ежемесячное пособие на ребёнка и дополнительное ежемесячное пособие на ребёнка в возрасте до трёх лет назначается только гражданам Российской Федерации.
Документы, необходимые для назначения  детского  пособия:
· заявление о назначении и выплате социальных пособий на ребенка (по форме утвержденной Положением)
· документ, подтверждающий совместное  проживание ребенка с заявителем:
копия поквартирной карточки (сельские советы, организации ЖКХ) или выписка из домовой книги (паспортный стол) выданные не ранее, чем за 10 календарных дней до дня подачи заявления;
· копию документа, удостоверяющего личность заявителя и супруга;
· [bookmark: Par34][bookmark: Par35]копию свидетельства о рождении ребенка (детей);
· [bookmark: Par37]справку об обучении ребенка в общеобразовательной школе  –  если ребенок достиг возраста 16 лет и продолжает обучение в общеобразовательной организации;
· копию трудовой книжки заявителя, супруга (супруги) заявителя если они не работает;
· документы, подтверждающие доходы семьи, в которой проживает ребенок  (справки о начисленной и выплаченной заработной плате за последние три месяца, предшествующие месяцу обращения, с обязательным указанием суммы удержанного и перечисленного с неё налога на доходы физических лиц;
социальные выплаты (пенсии, социальные и ежемесячные доплаты к пенсии, ежемесячные денежные выплаты, предоставляемые в качестве мер социальной поддержки в денежной форме ЕДВ, компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, государственная социальная помощь в виде денежных выплат и др.);
пособия по безработице; пособия по временной нетрудоспособности, пособия по беременности и родам, единовременные пособия при рождении ребенка, единовременные пособия женщинам, вставшим на учет в мед. организациях в ранние сроки беременности; стипендии, материальная помощь; доходы от предпринимательской деятельности; алименты и иные.
· копию разрешения на временное проживание или вида на жительство – для иностранных граждан или лиц без гражданства.
· копию свидетельства о браке, – если заявитель состоит в браке;
· согласие на обработку персональных данных супруга (супруги) заявителя   если заявитель состоит в браке;
· копию свидетельства о смерти другого родителя (усыновителя, опекуна, попечителя) ребенка – если  он умер;
· Если заявитель не состоит в браке, и отсутствуют сведения об уплате  алиментов на ребенка дополнительно предоставляются:
· копия документа, удостоверяющего личность другого родителя; 
· копия трудовой книжки – если другой родитель (усыновитель, опекун, попечитель) ребенка не работает;
· согласие на обработку персональных 
