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Право на получение ежемесячной выплаты возникает:
— у граждан РФ, постоянно проживающих на территории России, до достижения возраста ребенка  3 лет
— если размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения. В Архангельской области в 2021 году данная величина в целях определения размера среднедушевого дохода семьи составляет 30052,00 рублей (для семьи из трех человек доход в месяц не должен превышать 90156,00 рубля).

Размер ежемесячной выплаты в 2021 году составит 13 744 рубля.

Ежемесячная выплата осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ее назначением последовало не позднее 6 месяцев со дня рождения ребенка. В остальных случаях выплата осуществляется со дня обращения за ее назначением.
Выплата назначается на срок до достижения ребёнком возраста одного года, по истечении этого срока заявитель вправе подать новое заявление о назначении выплат  сначала на срок до достижения ребёнком возраста двух, а затем на срок до достижения им возраста трех лет, а также представляет документы (копии документов, сведения), необходимые для ее назначения

Для назначения ежемесячной выплаты требуются следующие документы:
— документы, удостоверяющие личность
— свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка либо выписка из решения об установлении над ребенком опеки и копия
— документы, подтверждающие принадлежность к гражданству РФ заявителя и ребенка;
— сведения о доходах членов семьи за 12 календарных месяцев. Отсчет указанного периода начинается за шесть месяцев до месяца подачи заявления о выплате.
— документ, подтверждающий реквизиты счета в банке (платёжной системы «МИР»).
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