Информация
о работе Собрания депутатов 
МО «Красноборский муниципальный район» за 2015 год.

          14 сентября 2014 года в соответствии с Уставом  избрано   пятнадцать депутатов Собрания  депутатов МО «Красноборский муниципальный район» пятого созыва, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на четыре года. Все депутаты осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах. Несмотря на это, требовательность жителей района к представительной власти возрастает. Деятельность депутатов всегда на виду. И главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут - законность, ответственность, открытость перед избирателями.

             Деятельность Собрания депутатов  организована в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального района, регламентом Собрания депутатов, планом работы, утверждённым решением Собрания  № 38 от 29 декабря 2014 года.

             Работа по основным направлениям деятельности Собрания депутатов осуществлялась  в различных видах и формах. 

            Основными видами деятельности Собрания являлись: 

- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Собрания; 

- подготовка замечаний, предложений, содокладов по рассматриваемым проектам; 

- разработка проектов решений; 

- реализация контрольных полномочий Собрания; 

- взаимодействие с населением района и содействие в решении вопросов местного значения; 

- участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; 

- конструктивное взаимодействие с главой муниципального района, администрацией  района, главами, администрациями и Советами депутатов сельских поселений района, совместное решение проблемных вопросов; 

-  взаимодействие с общественными организациями; 

-  взаимодействие с депутатами Законодательного Собрания Архангельской области. 

            Основными формами работы Собрания в истекшем году были:

-  участие в заседаниях Собрания депутатов;

-  работа в составе постоянных комиссий;
-  подготовка и участие в работе  публичных слушаний;

- непосредственная работа депутатов с населением и органами местного самоуправления на избирательных  участках;

             В соответствии с федеральным законодательством и Уставом района Собрание депутатов наделено исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление общеобязательных на территории муниципального образования правил, решение вопросов, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, контроль от имени населения за деятельностью органов местного самоуправления.

            В 2015 году Собранием депутатов было проведено 9 сессий, две из них внеочередные,  рассмотрено 72 вопроса, по всем вопросам приняты решения. 

            В своей работе Собрание депутатов руководствуется принципами открытости и гласности. Все решения Собрание депутатов нормативно-правового характера, принятые в 2015 году опубликованы в газетах  «Знамя» и «Красноборские вести». Гражданам предоставляется возможность присутствовать на заседаниях Собрания депутатов. В этих целях, в соответствии с Регламентом работы Собрания депутатов, информация о предстоящем заседании сессии размещается в газете «Знамя».
                На официальном сайте муниципального образования «Красноборский муниципальный район» открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещается общая информация о Собрании депутатов,  решения сессий, планы работы Собрания депутатов и другая информация.
               Все проекты нормативных правовых актов и принятых правовых актов    Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный  район» направлялись в прокуратуру Красноборского района для проведения правовой и  антикоррупционной экспертизы
                Вопросы, рассматриваемые на сессиях подробно и всесторонне изучались депутатами, обсуждались на комиссиях, и как результат этой работы – практически единогласное принятие решений, не маловажно то, что за год прокуратурой не отменено ни одного решения.

              Собранием  депутатов МО «Красноборский муниципальный район» в 2015 году была продолжена работа по формированию нормативно-правовой базы.
               Наибольшую активность в сфере нормотворчества в 2015 году проявили отдел по правовой и кадровой работе – вынесено 16 вопросов, комитет по управлению муниципальным имуществом – 15 вопросов, финансовое Управление администрации района - 12 вопросов. По инициативе депутатов Собрания депутатов рассмотрено 23 вопроса
 
   Были приняты в новой редакции следующие Порядки и Положения:

         - Об организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов на территории МО «Красноборский муниципальный район»;

         - О формировании и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда МО «Красноборский муниципальный район»;

         - О порядке назначения и проведения опроса граждан как формы участия населения в осуществлении местного самоуправления в МО «Красноборский муниципальный район»;

         - Об установлении размера стоимости движимого имущества, подлежащего учету в реестре муниципального имущества;

          - Об общественной комиссии МО «Красноборский муниципальный район» по предварительному рассмотрению представлений о присвоении звания «Почетный гражданин МО «Красноборский муниципальный район»;

          - О порядке заключения соглашений с организациями местного самоуправления - поселений, входящих в состав  «Красноборского муниципального района» о передаче (принятии) осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения.

          - Утвержден перечень отдаленных населенных пунктов, минимальной периодичности доставки товаров, количества и ассортиментного перечня товаров, предельного норматива возмещения транспортных расходов на территории МО «Красноборский муниципальный район».

       Внесены изменения и дополнения в ряд положений, принятых Собранием депутатов ранее, в частности:
 -  в Регламент Собрания депутатов   МО «Красноборский   муниципальный район»;

- в Порядок о  назначении ежемесячной доплаты к трудовой пенсии лицам, замещавшим должности муниципальной службы МО «Красноборский муниципальный район»;

-    в Положение о бюджетном процессе в МО «Красноборский муниципальный район»;
-  в Положение о финансовом Управлении администрации МО «Красноборский муниципальный район»;

 -  в Положение «О порядке подготовки, принятия, официального опубликования и вступления в силу нормативных правовых актов (решений) Собрания депутатов МО «Красноборский муниципальный район».

          В соответствии с изменениями в  федеральных и региональных законах внесены изменения в Устав  МО «Красноборский муниципальный район». 
            На сессиях Собрания заслушивалась информация о деятельности администрации района, её отделов по различным направлениям деятельности:
- Об итогах реализации ФЗ от 29.12.2012г. № 273-ФЗ «Об образовании в РФ» на территории Красноборского района;

-О планировании и ходе выполнения мероприятий муниципальной целевой программы «Патриотическое воспитание, развитие физической культуры, спорта и повышения эффективности реализации молодежной политики в МО «Красноборский муниципальный район» на 2014-2020годы»;

            В 2015 году заслушана и обсуждена информация о работе:

-  ГУ – Управления пенсионного фонда РФ в Красноборском районе;
- О деятельности муниципальных образований «Верхнеуфтюгское», «Белослудское»;

-  О результатах работы ОМВД России «Красноборский» за 8 месяцев 2015 года;

- О работе с обращениями граждан и архивном фонде отдела записи актов гражданского состояния в Красноборском районе.
          Важной составляющей работы Собрания депутатов является исполнение контрольных функций, это наше исключительное полномочие и мы использовали такие формы контроля, как заслушивание на заседаниях, информаций должностных лиц органов местного самоуправления, заслушивание на заседаниях комиссий и  Собрания депутатов информаций об исполнении планов и программ социально-экономического развития района, об исполнении бюджета района, об исполнении отдельных решений Собрания депутатов.  По каждому вопросу осуществления контроля Собранием депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации. 

Так, на заседании Собрания депутатов 20 мая 2015 года  Собранием депутатов рассмотрен отчет главы муниципального образования» Красноборский муниципальный район» о результатах его деятельности и деятельности администрации МО «Красноборский муниципальный район» за 2014 год, в принятом решении даны рекомендации на 2015 год. Глава района Рудаков В.С. принимает активное участие в работе Собрания депутатов,  постоянно выступает с отчетами о выполнении наказов избирателей,  с информациями о положении дел в районе.  
          В феврале обсужден отчет контрольно-ревизионной комиссии МО «Красноборский муниципальный район» за 2014 год.
          25 февраля на сессии Собрания депутатов представил информацию о своей работе за 2014 год  депутат Архангельского областного Собрания депутатов И.А.Чесноков. 

          28 октября перед Собранием выступила с информацией о работе в ГД депутат ГД ФС РФ Вторыгина Е.А.
            Решениями Собрания депутатов от 08.04.2015 г № 16; от 16.09.2015г. № 45, № 46; от 28.10.2015г. №№ 54-56, согласовывались передачи муниципального имущества между муниципальными образованиями. 
             Решениями Собрания депутатов от 16 сентября с № 39 по № 42 согласованы перечни объектов муниципальной собственности муниципальных образований: «Пермогорское», «Белослудское», «Куликовское», «Черевковское» подлежащих передаче в собственность МО «Красноборский муниципальный район» в связи с переходом части полномочий по решению вопросов местного значения.

            Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов являются вопросы утверждения бюджета района, внесение в него изменений и отчета о его исполнении.
             Решением Собрания депутатов от 18 декабря 2015 года № 66 был принят бюджет муниципального образования «Красноборский муниципальный район» на 2016 год.  
            На семи сессиях в отчетном году вносились изменения в бюджет 2015 года. 
 Особо важные для населения проблемные вопросы пытаемся  решать через депутатские запросы, обращения в областные структуры власти, прокуратуру района. 
          В отчетном году один депутатский запрос снят с контроля, дорога  Аэропорт Куликово – Комарово поставлена на учет и включена в реестр  района. 26 ноября принято решение о новом депутатском запросе в отношении дороги на Котлас через с.Березонаволок.

         В адрес Губернатора области и министерств направлены письма: по минимальному размеру  оплаты труда; о выделении денежных средств на завершение работ по ремонту водосистемы в с. Красноборск; о порядке финансирования отдыха детей; о передаче дороги аэропорт Куликово – Комарово на обслуживание «Архавтодора»; по укреплению берега в с. Березонаволок.
         В адрес Архангельского областного Собрания депутатов отправлены обращения по внесению изменений в порядок межбюджетных отношений; строительстве детского садика в с. Черевково; о необходимости возмещения убытков Красноборскому АТП на осуществление рейсов межрайонного маршрута; о строительстве начальной школы.

           В адрес «Архангельскавтодора»- по обустройству переезда через протоку у д.Смагино, ремонту понтонной переправы у д. Березонаволок, строительство моста через речку Якшаковка, ремонт дороги Дябрино – аэропорт Куликово, обустройство освещения на участке д. Толша- д. Б-Слудка.

Ответы на наши обращения предоставлялись депутатам и главам поселений, в отношении которых велась переписка.

        По инициативе Собрания депутатов прокуратурой Красноборского района проведена внеплановая проверка ОАО «Межрегиональная распределительная сетевая компания Северо-Запада» по вопросу обеспечения электроснабжения населенных пунктов на территории муниципальных образований «Белослудское» «Верхнеуфтюгское». По результатам данного мероприятия имеются положительные результаты.
         За  отчетный период  в Собрание  депутатов поступило 21  обращение граждан (без учета поступивших непосредственно депутатам). Анализ показывает, что наибольшее количество обращений касается вопросов организации торговли в 
труднодоступных населенных пунктах, транспортной доступности граждан, медицинское обслуживание, электроэнергии и другие. На  каждое  обращение  избиратель  получил  ответ. По большинству из них приняты меры, получены положительные результаты.
         Большое внимание в своей работе депутаты уделяют взаимодействию с главами поселений и района, с жителями   в избирательных округах. Еженедельно председатель Собрания депутатов принимает участие в работе аппаратных совещаний при главе района. Многие из депутатов принимают участие в работе  различных комиссий, совещаний, семинарах, встречах, проводимых главой района. Большую пользу нашей совместной работе приносит активное участие депутатов в информационных встречах, районных мероприятиях, торжественных приёмах и юбилейных мероприятиях. Депутаты  принимали участие в значимых для избирательных округов событиях, оказывали помощь в решении проблем избирателей. Во всех сельских встречах депутаты районного Собрания принимают самое активное участие.

        Значимой составляющей в депутатской деятельности является работа депутатов в составе постоянных депутатских комиссий. За отчетный год  комиссиями проведено 12 заседаний. Это позволяет до сессии Собрания депутатов обсудить все вопросы, урегулировать многие разногласия которые возникают в процессе подготовки   проектов решений, получить разъяснения разработчиков документов.  

        В результате этой работы обеспечивается тщательная  подготовка проектов нормативных правовых актов, широкое их обсуждение, и, как правило, высокая степень готовности, что впоследствии всегда обеспечивало чёткое оперативное обсуждение  и принятие проектов решений на сессиях Собрания депутатов. 
          В Собрание депутатов поступают ходатайства от коллективов предприятий и учреждений района с просьбой о поощрении  работников, ветеранов  в связи с юбилейными, памятными датами и профессиональными праздниками.     В 2015 году Собранием депутатов награждены Почетной грамотой 4 человека. Председателем Собрания оказывается помощь в оформлении материалов для награждения Почетными грамотами и Благодарностями Архангельского областного Собрания депутатов  (7 награждений).
           Несмотря на все трудности и наличие нерешенных проблем, считаю, что район в целом в 2015 году сработал неплохо, практически выполнены  все обязательства перед бюджетными учреждениями, работниками бюджетной сферы,  прошел без серьезных срывов отопительный сезон, реализовано ряд социальных программ.
Выражаю благодарность за конструктивную работу и ответственный подход к решению поставленных задач в прошедшем  году всем депутатам Собрания, работникам администрации и Главе  муниципального района, Главам и председателям Советов  депутатов сельских поселений.
  Также  признательна депутатам за  хорошую посещаемость заседаний  ПДК и  заседаний Собраний - кворум  на заседаниях всегда был, за активную жизненную позицию при подготовке и обсуждении выносимых вопросов. За помощь и поддержку.  Только совместными усилиями мы сможем добиться успехов, а конструктивное взаимодействие позволяет создавать деловую атмосферу и нацеливать на результат. 2016 год обещает быть очень напряженным, требующим от всех ответственного, инициативного подхода к своей работе. 

Искренне надеюсь, что в этом году наша работа будет конструктивной и результативной. 
