
Информация
о работе Собрания депутатов
МО «Красноборский муниципальный район» за 2016 год.
         
        Завершился очередной  год работы Собрания депутатов МО «Красноборский муниципальный район» пятого созыва. Хочу напомнить, что срок полномочий действующего состава Собрания депутатов с 14 сентября 2014 года  по сентябрь 2018 года.
      Собрания  депутатов избрано на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на четыре года. Из 15 избранных депутатов на постоянной основе работает один – председатель Собрания. Главными критериями, которыми руководствуются депутаты, есть и будут - законность, ответственность, открытость перед избирателями.
      Деятельность Собрания депутатов  в 2016 году проводилась в строгом соответствии с Федеральным и областным законодательством, Уставом муниципального района, муниципальными правовыми актами, Регламентом Собрания; планом работы, утверждённым решением Собрания  № 69 от 18 декабря 2015 года и была направлена на дальнейшее социально-экономическое развитие района, реализацию вопросов, поставленных жителями района. 
     Одной из основных функций представительного органа местного самоуправления, закрепленной Федеральным законом № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» - осуществлять нормотворческую деятельность в соответствии с полномочиями, прописанными в Федеральном и региональном законодательстве, а также в муниципальной нормативно- правовой базе. 
        Собрание депутатов представляет собой работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые активно подходят к обсуждению и принятию каждого представленного на заседание Собрания либо комиссии документа, участвуют в прениях, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения. В 2016 году Собрание депутатов уделяло большое внимание анализу и контролю за ходом выполнения решений и мониторингу раннее принятых. 
      Работа по основным направлениям деятельности Собрания депутатов осуществлялась в различных видах и формах. 
      Основными видами деятельности Собрания являлись: - разработка проектов решений; - анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Собрания; - подготовка замечаний, предложений, содокладов по рассматриваемым проектам; - реализация контрольных полномочий Собрания; - взаимодействие с населением района и содействие в решении вопросов местного значения; - участие депутатов в реализации программ социально-экономического развития; - конструктивное взаимодействие с главой муниципального района, администрацией района, главами, администрациями и Советами депутатов сельских поселений района, совместное решение проблемных вопросов; - взаимодействие с общественными организациями - взаимодействие с депутатами Архангельского областного Собрания депутатов. 
       Основными формами работы Собрания в истекшем году были: - участие в заседаниях Собрания депутатов; - работа в составе постоянных комиссий и рабочих групп, создаваемых Собранием; - непосредственная работа депутатов с населением и органами местного самоуправления на избирательных участках; - изучение работы представительных органов поселений района и оказание им практической помощи
          В соответствии с федеральным законодательством и Уставом района Собрание депутатов наделено исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление общеобязательных на территории муниципального образования правил, решение вопросов, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, контроль от имени населения за деятельностью органов местного самоуправления.

           В соответствии с планом работы Собранием депутатов в 2016 году проведено 7 сессий, рассмотрено 69 вопросов, по всем вопросам приняты решения. Все 36 решений с признаками нормативно-правового акта в определенные законом сроки были подписаны главой муниципального района, обнародованы путём опубликования в газетах  «Знамя» и  «Красноборские вести» и вступили в законную силу
         На официальном сайте муниципального образования «Красноборский муниципальный район» на странице «Собрание депутатов»,  размещается общая информация о Собрании депутатов,  проекты и решения  сессий, планы работы Собрания депутатов.

         Все проекты нормативных правовых актов и принятых правовых актов    Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный  район» направлялись в прокуратуру Красноборского района для проведения правовой и  антикоррупционной экспертизы и только после проведенной экспертизы рассматривались на заседании Собрания депутатов.

           Вопросы рассматриваемые на сессиях подробно и всесторонне изучались депутатами, обсуждались на комиссиях, и как результат этой работы – практически единогласное принятие решений. За отчетный год  депутатскими комиссиями проведено 13 заседаний.

        В 2016 году была продолжена работа по формированию нормативно-правовой базы, приняты в новой редакции следующие Порядки и Положения:
   - о материально – техническом и организационном обеспечении деятельности органов местного самоуправления МО «Красноборский муниципальный район»;
   - о порядке компенсации расходов, связанных с реализацией мер социальной поддержки отдельных категорий квалифицированных специалистов муниципальных учреждений (организаций), проживающих и работающих в сельских населенных пунктах МО  «Красноборский муниципальный район»;          - о погребении и похоронном деле в муниципальном образовании «Красноборский муниципальный район»;                                                                                           
   -  о порядке проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный район», и соблюдения ими ограничений, запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами;
  - генеральный  план и правила  землепользования и застройки МО Черевковское» Красноборского муниципального района;
   - о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности  муниципального образования «Красноборский муниципальный район».

       Внесены изменения и дополнения в ряд положений, принятых Собранием депутатов ранее, в частности:
 -  в Регламент Собрания депутатов   МО «Красноборский   муниципальный район»;
  - в Положение о порядке сообщения отдельными категориями лиц в органах местного самоуправления МО «Красноборский муниципальный район» о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценке подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации (дважды);
 -     в Положение о бюджетном процессе в МО «Красноборский муниципальный район;
  - в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда  МО «Красноборский  муниципальный район»
   - о проведении аттестации муниципальных служащих в МО «Красноборский муниципальный  район» 

          В соответствии с изменениями в  федеральных и региональных законах внесены изменения в Устав  МО «Красноборский муниципальный район». 
         
            Одним из важных направлений в работе Собрания депутатов является рассмотрение вопросов социально-экономического развития района. Заслушивалась информация о деятельности администрации района, её отделов по различным направлениям деятельности:
- руководителя и специалистов отдела экономики, АПК и закупок с информацией  по вопросам:
1)  развитие малого бизнеса и начало собственного дела в Красноборском районе;
2) О результатах работы предприятий АПК в летний период 2016 года;
     3) О ходе реализации проектов ТОС и развитии территориально-общественного самоуправления  в Красноборском районе.
-  руководителя отдела муниципального хозяйства с информацией о мерах по подготовке объектов топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства МО «Красноборский муниципальный район» к отопительному периоду 2016/2017 года.
- заместителя главы района с информацией о транспортной доступности на Правобережье Красноборского района;
- начальника Управления образования о готовности учреждений образования к новому 2016-2017 учебному году.
 – руководителя аппарата с  информацией об исполнении ФЗ № 59 «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» в МО «Красноборский муниципальный район»       
            В 2016 году заслушана и обсуждена информация:
- о работе Красноборского комплексного центра социального обслуживания;
- О результатах работы ОМВД России «Красноборский» за 2015 год и 5 месяцев 2016 года;

          Собрания депутатов исполняя контрольные функций, это наше исключительное полномочие,  на заседании Собрания депутатов 18 мая 2016 года   рассмотрело отчет главы муниципального образования» Красноборский муниципальный район» о результатах его деятельности и деятельности администрации МО «Красноборский муниципальный район» за 2015 год, в принятом решении даны рекомендации на 2016 год. Глава района Рудаков В.С. принимает активное участие в работе Собрания депутатов по всем интересующим депутатов вопросам дает пояснение и докладывает информацию о положении дел в районе.
     В марте заслушан и обсужден отчет контрольно-ревизионной комиссии МО «Красноборский муниципальный район» за 2015 год;
 10 февраля на сессии Собрания депутатов представили информацию о своей работе за 2015 год  депутаты Архангельского областного Собрания депутатов И.А.Чесноков и А.В.Григорьева.
      В отчетном году прокурором Красноборского района  Посоховым А.Е. введена практика заслушивания информации «О состоянии законности и правопорядка в Красноборском районе.

               Решениями Собрания депутатов от 18.05.2016 г с№28 по №30; от 02.11.2016г. с № 52, по № 54; от 19.12.2016г. № 66, согласовывались передачи муниципального имущества между муниципальными образованиями. 

            Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов являются вопросы утверждения бюджета района, внесение в него изменений и отчета о его исполнении.
             Решением Собрания депутатов от 19 декабря 2016 года № 60 был принят бюджет муниципального образования «Красноборский муниципальный район» на 2017 год.  
             На пяти сессиях в отчетном году вносились изменения в бюджет 2016 года. 
       
     Важные для населения проблемные вопросы пытаемся  решать через депутатские запросы, обращения, путем направления в адрес депутатов ГД РФ, Правительства АО, руководителей организаций и предприятий, администрации писем о предоставлении информации или даче разъяснений, по проблемам, выявленным в ходе личных встреч с избирателями, письменных и устных обращений.
     В адрес депутата ГД РФ было направлено обращение по вопросу финансирования сферы здравоохранения.
     В адрес Архангельского областного Собрания депутатов отправлены обращения:
- о поддержке законопроекта И.А.Чеснокова «О внесении изменений в статью 39;
 ОЗ «Об образовании в Архангельской области;
- о мерах социальной поддержки по категории «Ветеран труда» пенсионерам ОМВД;
- о финансовом положении дел в ГБУЗ АО «Красноборская ЦРБ», о необходимости организации лечения  больных с онкологическим заболеванием в г. Котласе (02.11.2016).
         В адрес Губернатора области и министерств направлены письма:
-  о приостановлении закрытия сбербанка в п. Куликово (29.01.2016)
- о сроках строительства нового здания в с. Красноборск для размещения ОМВД России «Красноборский» (12.02.2016);
- по ремонту трех и строительству одного детского садика (23.03.2016);
- о сохранении круглосуточных койко-мест в Куликовской больнице (27.05.2016); 
- о оказании содействия в приобретении служебных квартир для медицинских работников (29.07.2016);
- о необходимости укрепления берега реки Уфтюга в д. Березонаволок (13.09.2016);
- о предоставлении выпадающих услуг после закрытия БТИ в с.Красноборск (07.12.2016). 
Ответы на наши обращения предоставлялись депутатам и главам поселений, в отношении которых велась переписка.

        По обращению Собрания депутатов (01.07.2016) прокуратурой Красноборского района проведена  проверка ГКУ Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» по вопросу обеспечения транспортной доступности на территории муниципального образования  «Верхнеуфтюгское» через р. Уфтюга в д. Березонаволок. Прокуратурой района наше обращение рассмотрено, признано обоснованным и удовлетворено. В адрес директора ГКУ Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Ремонт переправы планируется в 2017 году.
        Депутатский запрос в отношении дороги на Котлас через с.Березонаволок находится на контроле.
     
      В течение 2016 года принято более 200 входящих документа, по которым даны разъяснения, подготовлены ответы,  приняты к действию. Ни один документ не остался без отработки.    Поступило 23  обращения граждан (без учета поступивших непосредственно депутатам). На  каждое  обращение  избиратель  получил  ответ. По большинству из них приняты меры, получены положительные результаты.
      Депутаты Собрания приняли активное участие в выборной компании  депутатов Государственной Думы РФ, депутатов сельских поселений Красноборского района, а также выборов депутатскими корпусами глав администраций сельских поселений в сентября-октябре прошлого года.         Большое внимание в своей работе депутаты уделяют взаимодействию с главами поселений и района, с жителями   в избирательных округах. Многие из депутатов принимают участие в работе  различных комиссий, совещаний, семинарах, встречах, проводимых главой района. Большую пользу нашей совместной работе приносит активное участие депутатов в информационных встречах, районных мероприятиях, торжественных приёмах и юбилейных мероприятиях. Депутаты  принимали участие в значимых для избирательных округов событиях, оказывали помощь в решении проблем избирателей. Во всех сельских встречах депутаты районного Собрания принимают самое активное участие.
Также  признательна депутатам за  хорошую посещаемость заседаний  ПДК и  заседаний Собраний - кворум  на заседаниях всегда был, за активную жизненную позицию при подготовке и обсуждении выносимых вопросов, за помощь и поддержку.  Ну и хотела бы напомнить своим коллегам, депутатам районного Собрания депутатов и депутатам Советов сельских поселений о том, что в связи с принятием изменений в действующее законодательство, нам с вами надо в срок до 1 апреля сдать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Время еще есть, но надо поторопиться, чтобы вовремя отчитаться и чтобы у нас не было с эти проблем.
   Подводя итоги работы Собрания депутатов за 2016 год, учитывая сложившуюся социально-экономическую ситуацию в стране, области, депутатам необходимо и в дальнейшем в тесной взаимосвязи с исполнительными органами власти совершенствовать правовую основу развития муниципального образования. При этом первоочередными задачами депутатского корпуса на 2017 год будут: -Рациональное расходование средств бюджета муниципального образования; -Осуществление контроля за нормативно- правовыми актами, за соблюдением  установленного порядка управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности; -Обеспечение выполнения  наказов избирателей, данных главе администрации района, главам администраций сельских поселений и депутатам; -Социальная поддержка пенсионеров, многодетных семей, ветеранов, инвалидов; -Противодействие коррупции путем подготовки и принятия решений, свободных от коррупциогенных норм; - Обеспечить контроль за ходом выполнения районных целевых программ.
В заключение хочу выразить благодарность за конструктивную работу и ответственный подход к решению поставленных задач в прошедшем  году всем депутатам Собрания, которые, несмотря на занятость на рабочих местах  находят  время для работы в Собрании, для общения с жителями, главе  района, аппарату администрации района,  главам и депутатам сельских поселений. 
                  
