Отчет о работе Собрания депутатов
МО «Красноборский муниципальный район» за 2018 год.

              Собрание депутатов является постоянно действующим коллегиальным органом муниципального района, наделенным собственными полномочиями по решению вопросов местного значения.
              Собрание депутатов МО «Красноборский муниципальный район» в 2018 году работало в двух созывах. 09 сентября 2018 года состоялись выборы депутатов Собрания шестого созыва.
               Собрание депутатов МО «Красноборский муниципальный район»  в соответствии с Уставом муниципального образования «Красноборский муниципальный район» избрано  из пятнадцати депутатов, на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет. 9 депутатов это 60 %  избираются уже не первый созыв. На постоянной основе работает один депутат - председатель Собрания, остальные 14 депутатов осуществляют свою деятельность на непостоянной основе путем совмещения депутатской деятельности с выполнением трудовых или служебных обязанностей по месту их основной работы.
             Собрание депутатов свою работу осуществляло в соответствии с Уставом муниципального района, регламентом Собрания депутатов, планом работы, утверждённым решением Собрания  № 11 от 07 февраля 2018 года (пятый созыв) и № 13 от 19 сентября 2018 года (шестой созыв).

         В соответствии с федеральным законодательством и Уставом района Собрание депутатов наделено исключительной компетенцией, которая, в частности, включает: утверждение местного бюджета, установление общеобязательных на территории муниципального образования правил, решение вопросов, связанных с распоряжением муниципальной собственностью, контроль от имени населения за деятельностью органов местного самоуправления.

          В 2018 году Собранием депутатов  проведено 12 сессий,  рассмотрено 89 вопросов, по всем вопросам приняты решения из них 32 вопроса инициированы Собранием депутатов.
        Все решения Собрание депутатов нормативно-правового характера, принятые в 2018 году опубликованы в газетах  «Знамя» и «Красноборские вести». Гражданам предоставляется возможность присутствовать на заседаниях Собрания депутатов. В этих целях, в соответствии с Регламентом работы Собрания депутатов, информация о предстоящем заседании сессии размещается в газете «Знамя».
      На официальном сайте муниципального образования «Красноборский муниципальный район» открыта страница «Собрание депутатов», на которой размещается общая информация о Собрании депутатов,  проекты и решения сессий, планы работы Собрания депутатов и другое.

     Собрание депутатов активно сотрудничает с прокуратурой района. Заседания Собрания депутатов проходят с участием представителей прокуратуры. Проекты решений Собрания депутатов направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы на коррупциогенные факторы, а после каждого заседания сессий направляются все принятые решения.

      Исключительно, ключевыми вопросами, которые рассматривает Собрание депутатов, являются вопросы утверждения бюджета района на следующий год, отчета о его исполнении, внесение в бюджет в течение года изменений.

     Решениями Собрания депутатов:

-  от 16 мая 2018 года утвержден отчет по исполнению бюджета района за 2017 год;

- от 20 декабря 2018 года  принят бюджет муниципального образования «Красноборский муниципальный район» на 2019 год.  

	


       На десяти сессиях  вносились изменения в бюджет 2018 года. 

         2018 год для Красноборского района был особенным – заканчивался срок полномочий главы района и представительного органа Собрания депутатов пятого созыва. 

       В связи, с чем Собранием депутатов пятого созыва принимались решения по назначению конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования, о назначении даты выборов депутатов Собрания МО «Красноборский муниципальный район» шестого созыва, о назначении половины членов конкурсной комиссии для проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы района. На всех кандидатов на должность главы МО «Красноборский муниципальный район» документы в соответствии с требованиями, Собранием были направлены для проведения проверочных мероприятий.
    Депутаты шестого созыва принимали решение об избрании главы МО «Красноборский муниципальный район». На первой организационной сессии избрали председателя и заместителя председателя Собрания депутатов, сформировали постоянные комиссии их персональный состав, избрали председателей комиссий.
   Собранием  депутатов МО «Красноборский муниципальный район» в 2018 году  продолжена работа по формированию нормативно-правовой базы. В частности  приняты в новой редакции следующие Порядки и Положения:

- О рассмотрении кандидатур на должность руководителя Контрольно-ревизионной комиссии МО «Красноборский муниципальный район»;

- О проведении конкурса по отбору кандидатур на должность главы МО «Красноборский муниципальный район»;

- О денежном содержании и иных выплатах муниципальным служащим органам местного самоуправления МО «Красноборский муниципальный район»;

- О передаче в собственность МО «Красноборский муниципальный район» приватизированных жилых помещений;

- О ведении перечня видов муниципального контроля МО «Красноборский муниципальный район» и органов местного самоуправления, уполномоченных на их осуществление;

- О предоставлении главным распорядителям средств бюджета муниципального района информации о совершаемых действиях, направленных на реализацию МО «Красноборский муниципальный район» права регресса, либо отсутствии оснований для предъявления иска о взыскании денежных средств в порядке регресса.

     Внесены изменения и дополнения в ряд положений, принятых Собранием депутатов ранее, в частности:
- О внесении изменений в Правила землепользования и застройки всех муниципальных образований- поселений района (вносились дважды);

- О компенсации расходов связанных с реализацией мер социальной поддержки отдельных категорий квалифицированных специалистов муниципальных учреждений (организаций), проживающих и работающих в сельских населенных пунктах МО «Красноборский муниципальный район»;

-  Об установлении и выплаты пенсии за выслугу лет, устанавливаемой лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в МО «Красноборский муниципальный район»;

-  О звании «Почетный гражданин МО «Красноборский муниципальный район»;

-  Об Общественном Совете МО «Красноборский муниципальный район»

        В соответствии с федеральными и региональными законами внесены изменения в Устав  МО «Красноборский муниципальный район». 
  На  сессиях Собрания депутатов заслушивалась информация о деятельности администрации района, её отделов по различным направлениям деятельности, пример:
· Об организации летней оздоровительной кампании для детей и подростков в МО «Красноборский муниципальный район» в 2018 году;
· Об использовании полномочия по созданию условий сельскохозяйственного производства в поселениях, расширению рынка сельхозпродукции, сырья и продовольствия, содействие развитию малого и среднего предпринимательства, оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям;

· О недостаточном финансировании полномочий, переданных по соглашению поселению – МО «Алексеевское»
· Другие вопросы.

          Большую долю работы Собрания депутатов составляет исполнение контрольных функций, это наше исключительное полномочие и мы использовали такие формы контроля, как заслушивание на сессиях, заседаниях комиссий  информацию об исполнении планов и программ социально-экономического развития района, об исполнении бюджета района, об исполнении отдельных решений Собрания депутатов.  По каждому вопросу депутатами Собрания депутатов принималось решение, давались оценки и рекомендации. 

Так, на заседаниях Собрания депутатов:

- 16 мая 2018 года  Собранием депутатов рассмотрен отчет главы муниципального образования» Красноборский муниципальный район» о результатах его деятельности и деятельности администрации МО «Красноборский муниципальный район» за 2017 год.
- 28 марта 2018 года  вынесен на обсуждение отчет  контрольно-ревизионной комиссии.
         Ежегодно отчет на сессии Собрания депутатов предоставляет начальник ОМВД России «Красноборский», в отчетном году вопрос о состоянии оперативной обстановки  рассмотрен 28 марта 2018 года.

          7 февраля на сессии Собрания депутатов представил информацию о своей работе и работе Архангельского областного Собрания депутатов за 2017 год  депутат Архангельского областного Собрания депутатов И.А.Чесноков.

        Принимались решения, связанные с распоряжением муниципальной собственностью.
Решениями Собрания депутатов от 07.02.2018 г №№ 4,5; от 28.03.2018г. № 17; от 20.06.2018г. № 43; от 18.11.2018г. № 18;- согласовывалась передача муниципального имущества между муниципальными образованиями. Решением от 28.03.2018 года согласовывалась передача имущества в государственную собственность Архангельской области.
      На тридцать первой сессии  утвержден отчет о выполнении прогнозного плана приватизации муниципального имущества МО «Красноборский муниципальный район» за 2017 год. На третьей сессии шестого созыва утвержден Прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2019 год. 
     Распоряжением Собрания депутатов 3 жителя района награждены Почётной грамотой районного Собрания депутатов, по нашему ходатайству через решение сессий три жителя награждены Почетной грамотой  Архангельского областного Собрания депутатов. По инициативе депутатов Собрания направляются обращения главам поселений об увековечивании памяти односельчан, путем присвоения имени новых улиц. Так в отчетном году письмо направлено в МО «Телеговское» по увековечиванию памяти Т. Н. Шаховой 
    В отчетном году Территориальные избирательные комиссии утверждали новые составы участковых избирательных комиссий, мы воспользовались своим правом и приняли решение с предложением кандидатур для назначения в состав комиссий.

      Деятельность Собрания депутатов,   в первую очередь, ориентирована на защиту законных прав и интересов граждан, поэтому неизменно большая роль в повседневной работе Собрания депутатов  отводиться работе с обращениями граждан.  За  отчетный период непосредственно в Собрание  депутатов поступило 22 индивидуальных и коллективных   обращений граждан, не считая обращений, поступивших непосредственно депутатам. Анализ показывает, что наибольшее количество обращений касается вопросов организации работы жилищно-коммунального хозяйства, отделений почтовой связи, безопасности на дорогах и другие. На  каждое  обращение  избиратель  получил  ответ.      По обращениям граждан направляются письма в соответствующие вышестоящие инстанции. 

          За прошедший год в рамках декларационной компании председателем Собрания было принято 32  справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Из них 15 справок на депутатов и 17 на членов  их семей.

     Эффективность работы Собрания депутатов складывается из работы каждого депутата. В течение всего года депутаты принимали активное участие в работе Собрания депутатов, его постоянных комиссий, вели работу в своих избирательных округах, а также работали в комиссиях по различным направлениям деятельности, созданных администрацией Красноборского района.    

    Значимой составляющей в депутатской деятельности является работа депутатов в составе постоянных депутатских комиссий. У нас сложилась хорошая практика  предварительного рассмотрения вопросов повестки дня сессии  на совместном заседании постоянных комиссий Собрания депутатов совместно с представителями  местной администрации. Это позволяет до сессии Собрания депутатов обсудить все вопросы, урегулировать многие разногласия которые возникают в процессе подготовки   проектов решений, получить разъяснения разработчиков документов.  
          Глава района Рудаков В.С. его заместители  принимают активное участие в работе Собрания депутатов в заседаниях сессий и постоянных комиссиях, по всем интересующим депутатов вопросам даются пояснения и докладывается информация о положении дел в районе.

           Как председателем Собрания депутатов, мной постоянно  представлялись интересы Собрания в администрации района, постоянно принимала участие в  разного рода мероприятиях проходящих на территории района.  
Несмотря на наличие большого количества мероприятий связанных с выборами главы района и представительного органа, район в целом в 2018 году сработал результативно. В прошлом году удалось выполнить все обязательства перед бюджетными учреждениями, работниками бюджетной сферы. Подготовить материальную базу ЖКХ, пройти без серьезных срывов отопительный сезон, реализовать ряд социальных программ, с прекрасными условиями для школьников и педагогов введена в эксплуатацию Красноборская начальная школа, активно развиваются ТОСы, бюджет района пополняется денежными средствами по выигранным проектам. 

    Конечно, пока далеко не всё в нашей работе получается так, как хотелось бы. Не все наши обращения исполняются соответствующими службами. У нас есть свои недостатки в работе, а значит неиспользованные возможности по исполнению своих полномочий, необходимо провести работу над ошибками. 

    Тем не менее, хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят  время для работы в Собрании, для общения с народом,  ищут  и находят пути решения их проблем. 

   Искренне надеюсь, что в этом году наша работа будет конструктивной и результативной. 

