ОТЧЕТ
о деятельности Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный район» за 2021 год

В соответствии с Уставом муниципального образования «Красноборский муниципальный район» и Регламентом районного  Собрания депутатов подготовлен ежегодный отчет о деятельности Собрания депутатов за 2021 год, который был построен на принципах совместной работы депутатского корпуса и администрации района.

Общие сведения

В отчетном периоде продлились условия связанные с карантином в связи с пандемией новой коронавирусной инфекции COVID-19, в результате чего было ограничено проведение мероприятий, личных приемов, встреч. Сессии проводились открытыми, но в средствах массовой информации объявления о дате и месте  их проведения не размещались. Две сессии проведено в очно-дистанционной форме.

 В составе районного Собрания 14 депутатов, все (кроме председателя) осуществляют свои полномочия на общественных началах. 
Статистическая информация о нормотворческой деятельности Собрания депутатов.
 За отчетный 2021 год проведено 8 сессий, 10 заседаний постоянных комиссий. Принято 67 решений, в том числе 41 решение  нормативно-правового характера.

Инициировано вопросов: главой района- 43, Собранием депутатов- 19, контрольно ревизионной комиссией-5.

Большинство вопросов, внесённых для рассмотрения в районное Собрание, предварительно проработано на заседаниях постоянных комиссий Собрания депутатов.
Из 67 решений:                                                                                                                                          - 14 – касались вопросов  бюджетных процессов: (утверждение бюджета на очередной финансовый год, внесение поправок, утверждение отчёта об исполнении бюджета,  об утверждении (внесение изменений) Положения о Финансовом Управлении и инициативным проектам).
6 - по отчётам, которые предоставляются депутатам в соответствии с федеральными и областными законами,  другими нормативными актами (отчёт Главы администрации МО, председателя Собрания депутатов, контрольно-ревизионной комиссии, депутатов Архангельского областного Собрания депутатов; о выполнении прогнозного плана; о состоянии оперативной обстановки в районе); 
8 - о согласовании передачи  объектов  муниципальной собственности; 
11 – изменения в Устав и  ранее принятые нормативно правовые акты;

15 - утверждение порядков и положений, одобрение соглашений;

8 – по исполнению полномочий администрацией района;
3 – наградная деятельность и др.

Важнейший муниципальный правовой акт, обеспечивающий жизнедеятельность всего района, безусловно,- бюджет муниципального образования и решения о внесении изменений и дополнений в него.
В отчетном году после рассмотрения и обсуждений на заседаниях постоянных комиссий, единогласно одобрен отчет об исполнении бюджета за 2020 год и  утвержден бюджет муниципального образования на 2022 год.

В течение года на семи сессиях рассматривались вопросы по изменениям в бюджет муниципального района. Прогнозируемое поступление доходов бюджета муниципального района на 2021 год составляло 765262,2тыс. руб, в результате внесенных поправок за год  доходная часть бюджета увеличилась на 120370,9 тыс.руб. и расходная на  133175,8 тыс.руб, с 765762,2 тыс. руб. выросла до 898938,0 тыс. руб . Изменения обусловлены дополнительным получением межбюджетных трансфертов из областного бюджета, корректировкой поступления собственных доходов, перераспределением бюджетных средств между главными распорядителями бюджетных средств.

Как и предыдущие годы, приоритетным направлением бюджета района является его социальная значимость. Главным принципом бюджетного исполнения являлся программно-целевой подход. В 2021 году в районе работало 19 муниципальных программ. 
Утверждены нормативно правовые акты:

- Положение о порядке оформления официальных уведомлений Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный район», направляемых в целях освобождения от работы депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Красноборский муниципальный район», осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе;

- Пороговые значения дохода, приходящегося на каждого члена семьи гражданина-заявителя (дохода одиноко проживающего гражданина-заявителя),и пороговых значений стоимости имущества, находящегося в собственности гражданина-заявителя и членов его семьи (одиноко проживающего гражданина-заявителя) и подлежащего налогообложению;

- Положение о финансовом Управлении администрации МО "Красноборский муниципальный район";

- Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Красноборский муниципальный район» Архангельской области»;                                                                                   ----  Положение о проведении аттестации муниципальных служащих в муниципальном образовании «Красноборский муниципальный район»;

- Порядок расчёта и возврата сумм инициативных платежей, подлежащих возврату лицам, осуществившим их перечисление в бюджет Красноборского муниципального района Архангельской области на реализацию инициативного проекта;

- Положение о порядке выдвижения, внесения, обсуждения, рассмотрения инициативных проектов, а также проведения их конкурсного отбора на территории Красноборского муниципального района Архангельской области;
-  Положение о муниципальном земельном контроле на территории муниципального «Красноборский муниципальный район» Архангельской области;
- Положение о муниципальном жилищном контроле на территории муниципального «Красноборский муниципальный район» Архангельской области;
- Перечнь общественных мест, в которых в ночное время не допускается без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей, нахождение детей в возрасте до 16 лет и в возрасте от 16 до 18 лет;
- Положение о контрольно-ревизионной комиссии  муниципального образования «Красноборский муниципальный район» Архангельской области;
- Положение об Управлении образования  муниципального образования «Красноборский муниципальный район» Архангельской области;
-  Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском, наземном, электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования «Красноборский муниципальный район» Архангельской области.

По  противодействию коррупции.
    Все проекты и  принятые нормативно-правовые акты    направлялись в прокуратуру Красноборского района для проведения правовой и  антикоррупционной экспертизы. В течение года по 4 проектам решений прокуратурой района  вынесены замечания. В результате, проекты решений на сессиях рассматривались с учетом поступивших поправок.
За отчетный период в рамках выполнения мероприятий по профилактике и предупреждению коррупции, в том числе в целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», депутатами  Собрания депутатов своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, данные сведения в установленные сроки размещены  на официальном сайте муниципального образования. 
Информационная открытость.
В отчетном периоде информация обсуждаемых вопросов на сессиях, освещалась сотрудниками районной газеты «Знамя». В газете «Красноборские вести» и на сайте администрации во вкладке «Собрание депутатов» своевременно публиковались все нормативно правовые акты принятые  Собранием депутатов.

Кроме того информация о деятельности Собрания депутатов регулярно размещалась на сайте муниципального образования «Красноборский муниципальный район» в сети Интернет. 
Заслушана и обсуждена информация по исполнению отдельных полномочий муниципального образования «Красноборский муниципальный район»:  
- Об организации  деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору), транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на территории   муниципального образования «Красноборский муниципальный район»;
- О  прохождении отопительного сезона 2020-2021 годы, информация о мероприятиях по подготовке к следующему сезону;
- О выполнении мероприятий подпрограммы «Обеспечение комплексной безопасности общеобразовательных учреждений с 2020 по 2022 годы»;
- информация о подготовке образовательных организаций МО «Красноборский муниципальный район» к началу 2021 – 2022 учебного года;
- О состоянии и развитии архивного дела в Красноборском районе;

- Об исполнении судебных решений;

- О качестве электроснабжения в МО «Куликовское»;

Заслушана информация отдела социальной защиты населения «О заключении социальных контрактов на осуществление индивидуальной социальной предпринимательской деятельности в качестве индивидуального предпринимателя, самозанятого или поиска работы».

Обращения граждан 
Депутат – это лицо, избранное населением на прямых выборах. Одной из задач депутатов является обеспечение взаимодействия населения с органами местного самоуправления, которая в полной мере выполняется. Все поступившие обращения рассмотрены объективно и в установленные сроки. Жители района прекрасно знают своих депутатов, поэтому обращаются в любое время и по любому вопросу, и не только на приёмах, но и в телефонном режиме, и просто встретив их на улице. Наибольшее количество поступающих обращений к депутатам связано с вопросами предоставления жилищно-коммунальных услуг, благоустройством населённых пунктов, социальным обеспечением
Работа с обращениями граждан, совместное участие в общественно-массовых мероприятиях позволяют депутатам  использовать информацию, поступающую от населения, для решения повседневных проблем на территории своих избирательных округов. Все обращения, которые по своим полномочиям  не могут быть решены депутатами на месте, доводятся до  исполнительных органов власти или выносятся на обсуждение на сессии. В отчетном году через депутатов увеличилось количество поступивших обращений на некачественное состояние дорог, качество выполняемых услуг по их содержанию. Депутаты готовы вместе с исполнительным органом власти работать в этом направлении, участвовать в планировании мероприятий, осуществлять контроль за качеством услуг выполняемых подрядчиками, принимать участие в приемке работ. Надеемся, что в текущем году будет более тесное взаимодействие в этом нужном и всегда актуальном направлении деятельности.  
 Для решения многих вопросов направлялись письма в различные инстанции. Некоторые из них:
- По решению сессии Собрания депутатов было подготовлено и направлено обращение в  Министерство труда, занятости и социального развития Архангельской области о необходимости разработки областной программы по ремонту и обновлению зданий и сооружений муниципальных детских лагерей для отдыха.

      На наше обращение поступил ответ от 17.11.2021г № 305/03-02/5241, где отмечается, что министерством разрабатывается целевая программа развития муниципальных и государственных организаций отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Архангельской области.

- С 2006 года системно обращаемся в Министерство здравоохранения Архангельской области, Правительство Архангельской области о волнующем вопросе для населения в сфере здравоохранения - высокие показатели  роста заболевших и  смертности по профилю «онкология», предлагая организовать лечение жителей южных районов области в ГБУЗ АО «Котласская ЦГБ» а также рассмотреть вопрос возмещения затрат на проезд к месту лечения и обратно, в онкологический центр г. Архангельск.  

- В отчетном году на одной из  сессий и дважды на комиссиях, рассматривался вопрос по 18 неисполненным судебным решениям на общую сумму 22,1 млн. рублей по предоставлению жилых помещений по договорам социального найма, должником по которым с 2017 года является администрация муниципального образования «Красноборский муниципальный район». Судебные решения на уровень района перешли  вместе с полномочиями с поселений. На сегодня нет финансовых возможностей  исполнить решения. Администрация вынуждена регулярно нести неэффективные расходы  бюджета уплачивая исполнительские сборы и штрафы за неисполнение судебных решений и исполнительных производств. Собранием депутатов направлено письмо в министерство финансов с просьбой через областной бюджет оказать  помощь районам. Ответ получен, поддержка в решении данного вопроса пока не планируется.

Председатель Собрания депутатов принимает постоянное участие в работе многих комиссий и совещаниях органа исполнительной власти,  является членом Координационного Совета представительных органов муниципальных образований Архангельской области при Архангельском областном Собрании депутатов, целью которого является обобщение опыта деятельности МО, развития местного самоуправления, освещения проблем населения в том числе практики исполнения законов и иных нормативных правовых актов в Архангельской области. 
Председатель Собрания трижды в течение года выступала на заседаниях Координационного Совета с вопросами:                                                                                                                                              1) о необходимости открытия и работы онкологического центра в г. Котласе;                                           2) о практике работы  с борщевиком и необходимости дальнейшего финансирования  мероприятий направленных на его уничтожение;                                                                                                                                                                     3) о проблемах на территории  района в работе с твердыми бытовыми отходами.
 Собрание депутатов занимается наградной деятельностью: в отчетном году присвоено звание «Почетный гражданин муниципального образования «Красноборский муниципальный район», дважды выходило с ходатайством в Архангельское областное Собрание депутатов о награждении Почетной грамотой АОСД. Постоянно оказывается помощь предприятиям, организациям и индивидуальным предпринимателям в оформлении и направлении наградных материалов в АОСД. По решению сессии Собрания депутатов Почетными грамотами Собрания депутатов награжден коллектив и сотрудники отделения МФЦ в Красноборском районе.
Направлено три отзыва на проекты областных законов, внесенных на рассмотрение  Архангельского областного Собрания депутатов.

У Собрания депутатов сложилось доверительное взаимодействие с исполнительным органом районной власти, это является важным фактором, который отражается на эффективность работы всей власти.          Глава района и его заместители  принимают активное участие в работе Собрания депутатов в заседаниях сессий и постоянных комиссиях, по всем интересующим депутатов вопросам даются пояснения и докладывается информация о положении дел в районе.
В отчетном году прошли выборы депутатов муниципальных образований, избрано 61 депутат. Список кандидатов формировался очень сложно, Собрание депутатов в этой работе принимало  активное участие. Председатель Собрания депутатов совместно с председателем Красноборской ТИК участвовала во всех установочных сессиях  поселений.

Несмотря на наличие проблемных вопросов, район в целом отработал результативно. В прошлом году удалось выполнить все обязательства перед бюджетными учреждениями, работниками бюджетной сферы, подготовить материальную базу ЖКХ, пройти без срывов отопительный сезон, реализовать ряд социальных программ. Несмотря на сложности в бюджете администрация района изыскала возможность по софинансированию строительства д/сада в с. Черевково, ремонта Черевковской школы и дома культуры, активными темпами велась работа по переселению населения из аварийного жилья, оказывалась поддержка ТОСам и мн. др.
Искренне надеюсь, что в этом году наша работа будет конструктивной и результативной

