ОТЧЕТ

об исполнении мероприятий муниципальной программы МО «Красноборский муниципальный район»
 «Защита населения  на территории Красноборского муниципального района от чрезвычайных ситуаций
природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020-2024 годы» 

(наименование муниципальной программы)

за  2023 год

Основные усилия в 2023 году были направлены на обеспечение готовности органов управления, сил и средств муниципального звена ОП РСЧС к действиям по предупреждению ЧС и обеспечению безопасности жизнедеятельности населения муниципального района.

В этих целях с начала года проведено - 15 заседаний КЧС и ОПБ МО «Красноборский муниципальный район». По всем вопросам были приняты соответствующие решения. Протоколы комиссии своевременно доводились  до сведения ответственных должностных лиц для принятия конкретных мер по выполнению решений комиссии.

На территории района в 2023 году режим «Чрезвычайной ситуации» не вводился. В организации проведения эвакомероприятий необходимости не возникло.

На уровне муниципального района проведены следующие КШТ и КШУ, в которых были задействованы эвакоорганы:

- 15 марта 2023 г. КШУ по отработке вопросов, связанных с обеспечением безаварийного пропуска весеннего половодья;

- 16 марта 2023 г. КШУ по отработке вопросов, связанных с обеспечением защиты населенных пунктов, объектов экономики и социальной инфраструктуры от пожаров;

- 23 июня 2023 г. мобилизационная тренировка МО «Красноборский муниципальный район»;

- 26-28 сентября 2023 г. мобилизационное учение «Перевод Архангельской области на условия военного времени»;

- 3 октября 2023 г. штабная тренировка «Организация и ведение гражданской обороны на территории Российской Федерации».

В целях обеспечения безопасности и охраны жизни людей в период ледохода и паводка 2023 года:

- распоряжением администрации МО «Красноборский муниципальный район» от 12.01.2023 № 6-р создан оперативный штаб по координации действий и руководству работами в период ледохода и паводка весной 2023 года, в ее состав включены члены эвакоприемной комиссии;

- разработан план работы оперативного штаба, определены задачи и распределены обязанности между членами оперативного штаба;

- постановлением администрации МО «Красноборский муниципальный район» от 03.02.2023 № 52 утвержден комплексный План мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с ледоходом и паводком весной 2023 года на территории муниципального образования «Красноборский муниципальный район»;

- постановлением администрации МО «Красноборский муниципальный район» от 20.02.2023 № 107 утвержден План временного отселения (эвакуации) населения муниципального образования «Красноборский муниципальный район» из зон затопления при высоком подъеме уровня паводковых вод весной 2023 года;

- созданы эвакоприемные органы;

- уточнены списки граждан населенных пунктов, попадающих в зону подтопления (затопления);

- проведена техническая проверка состояния готовности местной системы оповещения населения муниципального образования «Красноборский муниципальный район».
Предупреждение пожаров и обучение населения мерам пожарной безопасности  осуществляется через социальную сеть «ВКонтакте», распространением памяток, листовок  и газету «Знамя» (вне программы договор на 159 978 руб.).
В 2023 году на выполнение мероприятий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в районном бюджете было предусмотрено 200 тыс. руб., которые были направлены на следующие мероприятия:

- 10,9 тыс. руб. на оплату услуг ФГБУ «Северное УГМС» по предоставлению гидрологической информации;

- 15 тыс. руб. на перевозке водным транспортом через р.Северная Двина в районе с. Черевково спасателей и волонтеров для поиска выпавшего из лодки Мережина И.С.;

- 3,0 тыс. руб. на обучение специалистов администрации по линии ГО и ЧС на курсах ГО МО «Красноборский муниципальный район».  

Заместитель руководителя отдела по ГО и ЧС                                                                                                    С.Н. Колодников
