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ПОРЯДОК
предоставления и расходования средств иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на финансовое обеспечение судебных решений, штрафов и исполнение предписаний (представлений) надзорных органов в 2023 году
Настоящий Порядок разработан в соответствии со статьями 139, 139.1, 140 и 142, 142.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, определяет правила предоставления и расходования иных межбюджетных трансфертов бюджетам сельских поселений на финансовое обеспечение выполнения судебных решений, штрафов и исполнение предписаний (представлений) надзорных органов (далее – иных межбюджетных трансфертов), в рамках муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом МО «Красноборский муниципальный район». 
Иные межбюджетные трансферты бюджетам сельских поселений  предоставляются в целях финансового обеспечения судебных решений, штрафов и исполнение предписаний (представлений) надзорных органов, возникающих при выполнении  полномочий по решению вопросов местного значения.
Получателями межбюджетных трансфертов являются органы местного самоуправления сельских поселений.

Предоставление иных межбюджетных трансфертов осуществляется финансовым Управлением администрации муниципального образования «Красноборский муниципальный район» (далее – финансовое Управление) согласно сводной бюджетной росписи бюджета муниципального района и утвержденным лимитам бюджетных обязательств, предусмотренным иных межбюджетных трансфертов, на основании ходатайства органа местного самоуправления сельских поселений.

На основании письменного ходатайства органов местного самоуправления сельских поселений на имя главы муниципального образования, возглавляющего администрацию муниципального образования «Красноборский муниципальный район», о выделении дополнительных финансовых средств финансовое обеспечение выполнения судебных решений, штрафов и исполнение предписаний (представлений) надзорных органов, с обоснованием размера испрашиваемых средств. 

При рассмотрении ходатайства органов местного самоуправления сельских поселений о выделении дополнительных финансовых средств, может быть предусмотрена возможность выделения указанных средств при условии софинансирования соответствующих расходов получателем средств иных межбюджетных трансфертов.

Финансовое Управление предоставляет иные межбюджетные трансферты при условии заключения соглашения между Администрацией МО «Красноборский муниципальный район» и администрацией сельского поселения.

Иные межбюджетные трансферты перечисляются финансовым Управлением в порядке межбюджетных отношений в доходы бюджета поселения на счет бюджета поселения, открытые в Управлении Федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Сельские поселения отражают суммы иных межбюджетных трансфертов в доходах местных бюджетов по кодам доходов и осуществляют кассовые расходы в соответствии с кодами бюджетной классификации, утвержденной законодательством Российской Федерации, и нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения.

Органы местного самоуправления сельских поселений несут ответственность за предоставление недостоверной информации и нецелевое использование иных межбюджетных трансфертов в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации.

Ответственность за нецелевое использование иных межбюджетных трансфертов несут органы местного самоуправления сельских поселений. 

Контроль за целевым использованием иных межбюджетных трансфертов осуществляет финансовое Управление и органы, осуществляющие муниципальный финансовый контроль.

 В случае использования иных межбюджетных трансфертов не по целевому назначению указанные средства подлежат возврату в бюджет муниципального района.  Бюджетные меры принуждения к получателям иных межбюджетных трансфертов, совершившим бюджетные нарушения, применяются в порядке и по основаниям, установленным бюджетным законодательством Российской Федерации.








