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1. Цели и задачи
XXXXII открытая Всероссийская массовая лыжная гонка – «Лыжня России - 2024» (далее – «Лыжня России - 2024») проводится в целях:
- привлечения трудящихся и молодежи Красноборского муниципального округа к занятиям массовым лыжным спортом;
- пропаганды физической культуры и спорта среди населения;
- пропаганды здорового образа жизни;
- формирования сборных команд для участия в областных соревнованиях
2. Сроки и место проведения
[bookmark: _GoBack]Соревнования «Лыжня России - 2024» проводятся 10 февраля 2024 года в с. Красноборск на лыжной трассе д. Пихтовица.
Регистрация участников, выдача номеров с 10.00 до 10.45 час. на лыжной базе        д. Пихтовица. Открытие соревнований – в 10.50 час.
Старт по возрастным группам в 11.00 час.
3. Организаторы соревнований
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований «Лыжня России – 2024» возлагается на  отдел по делам молодёжи, семьи и спорта.
Главный судья соревнований Патраков Дмитрий Сергеевич.
4.Участники соревнований и программа соревнований:
4.1. Условия допуска к соревнованиям «Лыжня России - 2024»
К участию в соревнованиях «Лыжня России - 2024» допускаются жители Красноборского муниципального округа без ограничения возраста. Участники соревнований до 17 лет включительно допускаются только при наличии допуска врача, участники в возрасте от 18 лет и старше  –  при наличии допуска врача или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.
4.1.1. Дистанции соревнований «Лыжня России - 2024»:
мальчики и девочки дошкольного возраста - 400 м.
мальчики и девочки 2013 – 2016 г.р. (уч-ся начальной школы) - 800 м.
девочки 2009-2012 г.р. - 1,5 км.
мальчики 2009-2012 г.р. - 3 км.
девушки 2006-2008 г.р.- 3 км.
юноши 2006-2008 г.р. - 4,5 км.
мужчины и женщины 18-39 лет - 1200 м.
мужчины и женщины 40  лет и старше -  800 м.
4.1.2. Программа соревнований
10.00-10.45 – регистрация участников;
11:00 – старт участников по возрастным группам
13:00, награждение победителей и призеров.
5. Награждение
Участники, занявшие 1-3 места в возрастных группах, награждаются грамотами и  медалями.
6. Обеспечение безопасности участников и зрителей
	Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно Правилам обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта. 
	При этом организатор соревнований:
организует взаимодействие с МО МВД России «Красноборский», с органами государственной власти субъектов Российской Федерации  и органами местного самоуправления в решении вопросов обеспечения общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований;
разрабатывает и утверждает Положение о мероприятии  в срок не позднее 10 дней до начала соревнований.
В случаях, установленных Федеральным Законом «О физической культуре и спорту в Российской Федерации», совместно с собственником (пользователем) объекта спорта;
утверждает акт готовности места проведения соревнований за сутки до их начала;
производит не позднее, чем за 3 часа до начала соревнований, осмотр места проведения соревнований;
	организует контрольно-пропускной или внутриобъектовый режимы в местах проведения соревнований совместно с собственником (пользователем) объекта спорта;
	принимает меры по соблюдению правил противопожарного режима;
	информирует зрителей и участников соревнований о необходимости соблюдения Правил поведения совместно с собственником (пользователем) объекта спорта;
обеспечивает зрителям и участникам соревнований в случае необходимости оказание первой помощи и организует оказание скорой медицинской помощи;
           приостанавливает соревнования до устранения нарушений Положения (регламента) о соревнованиях, групповых нарушений общественного порядка в местах проведения соревнований, либо угрозы для жизни и здоровья граждан;
	прекращает соревнования, если нарушения, указанные в предыдущем пункте, не устранены, а также при наличии информации о возможности совершения террористического акта;
	информирует зрителей и участников соревнования о прекращении соревнований и о порядке действий в случае угрозы возникновения или при возникновении чрезвычайной ситуации, организовывает их эвакуацию в случае угрозы возникновения и при возникновении чрезвычайной ситуации
	Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 01.03.2016 года № 134-н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом".

7. Страхование участников
Страхование участников соревнований является добровольным и осуществляется за счет средств участников соревнований. 
8. Расходы
 Награждение победителей, призеров в личном первенстве грамотами, медалями – за счет финансовых средств Отдела по делам молодёжи, семьи и спорта администрации Красноборского муниципального округа, расходы по проезду участников и тренеров к месту соревнований и обратно, обеспечение их питанием, размещением несут командирующие организации или сами участники.



9. Заявки
 Предварительные заявки на участие можно подать по телефону: 3-12-63 или по эл. почте odmsskrasn@yandex.ru до 7 февраля 2024 года.





Положение является официальным основанием для командирования
спортсменов для участия в соревнованиях.


