Изменение погодных условий и температурного режима воздуха
По данным Архангельского Гидрометцентра на территории Архангельской области ожидается повышение температуры воздуха. На смену Сибирского Антициклона с его морозной солнечной погодой, придет очередной Атлантический циклон, со снегопадами, метелями, сильным ветром и существенным повышением температуры воздуха (до 0,+2°С), а также заносами на дорогах. Температура воздуха начнет повышаться в среду, 27 января, 27-29 января  снег с метелью, сильным ветром ожидается в большинстве районов области. В выходные дни снег будет переходить в мокрый снег. 

27 января. Температура ночью -13,-18°, днем -2,-7°. 28 января. Температура ночью -5,-10°, днем +1,-4°. 29 января. Температура воздуха 0,-5°. 30-31 января. Температура воздуха 0,+2°. Оттепельная погода сохранится до конца января.

В связи со сложными погодными условиями: перепады температур от «плюса» к «минусу», осадки, снегопад,  метель, гололедные явления и заносы на дорогах служат источниками опасности. В зимний период, помимо рано наступающей темноты, метеорологические явления ухудшают видимость на дороге и создают большие трудности в безопасном управлении автомобилем. Перепады январской температуры периодически влекут за собой гололедицу. Длительный период процесса таяния-замерзания, происходящий изо дня в день, а также выпадением большого количества осадков способствуют интенсивному образованию снежных масс, наледи и сосулек на крышах зданий и сооружений. В зимнее время года передвижение по улицам рядом с домами таит в себе опасность получения травмы от упавшей сосульки или снежной массы. 

Также необходимо помнить, что чаще всего сосульки образуются над водостоками, поэтому эти места фасадов домов бывают особенно опасны. Их необходимо обходить стороной. Кроме того, следует обращать внимание на обледенение тротуаров. Обычно более толстый слой наледи образуется под сосульками.
Гололедица – это тонкий слой льда на поверхности земли, образующийся после оттепели или дождя в результате похолодания, а также замерзания мокрого снега и капель дождя.

Гололед – это слой плотного льда, образовавшийся на поверхности земли, тротуарах, проезжей части улицы и на предметах (деревьях, проводах и т.д.) при намерзании переохлажденного дождя и мороси (тумана). Обычно гололед наблюдается при температуре воздуха от 0° С  до минус 3° С. Корка намерзшего льда может достигать нескольких сантиметров.

Рекомендации (предупредительные) должностным лицам:

организовать доведение информации до населения;

в целях предотвращения обрушения кровли зданий и сооружений, а также травматизма населения организовать очистку крыш от снега и сосулек, отсыпку тротуаров и автомобильных дорог, дворовой территории во избежание гололеда и гололедицы;

уделить особое внимание ограждению опасных участков под крышами зданий и соблюдению техники безопасности персонала, работающего на высоте;

организовать контроль пожарной обстановки и своевременное доведение информации о возможности возникновения угрозы населенным пунктам и объектам экономики, обеспечить готовность сил и средств к выполнению задач по предотвращению ЧС;

организовать проведение дополнительных инструктажей по охране труда;

организовать проведение дополнительных занятий по оказанию первой помощи при травмах;

проконтролировать готовность соответствующих служб к предупреждению и реагирования на факты аварий на коммунально-энергетических системах в соответствии с прогнозом;

особое внимание обратить на энерго, водоснабжение и функционирование транспортной инфраструктуры (автомобильных дорог);

проверить готовность резервных источников питания на случай отключения или аварии на основных системах энергоснабжения;

обратить особое внимание на системы жизнеобеспечения на объектах социальной защиты населения, здравоохранения и образования с круглосуточным пребыванием людей;

организовать взаимодействие с организациями-балансодержателями источников противопожарного водоснабжения по обеспечению работоспособности данных источников, своевременной очистке их и подъездных путей к ним; 

детализировать прогностическую информацию о вероятности возникновения ЧС и ожидаемых параметрах;

довести указанную информацию до подчиненных подразделений, дежурно - диспетчерских служб, организаций сферы ЖКХ и энергетики, а также до глав (руководителей) администраций сельских поселений осуществляющих свою деятельность на территории муниципальных образований;

совместно с органами местного самоуправления и подразделениями ГИБДД в продолжение реализации мер по предупреждению возникновения ЧС и аварийных ситуаций на автомобильных трассах, уточнить планы прикрытия наиболее опасных по количеству и тяжести ДТП участков дорог;

при ухудшении метеорологической обстановки органам местного самоуправления совместно с дорожными управлениями, обратить внимание на состояние дорожного покрытия на дорогах областного и местного значения, на особо опасные участки, подъемы и спуски, перекрестки, на состояние железнодорожных путей соответственно.
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