 Уважаемые жители п. Дябрино!
В последние годы развитие весеннего ледохода и паводка проходило  с заторами льда и высоким подъемом паводковых вод. 
Особенно сложной была обстановка в период ледохода и паводка весной 2016 года. 
Главной опасностью ледохода последних лет является образование полыньи на реке Вычегда и ее продвижение по реке Северная Двина до Красноборска. 
По образовавшейся полынье лед с р. Сухона и р. Малая Северная Двина доходит до Красноборска и образует затор льда большой мощности. Уровень воды начинает стремительно расти.
       Весной 2016 года  Вычегодская полынья наблюдалась на р. Северная Двина в районе д. Борок Котласского района 5 марта 2016 года, а весной 2015 году – 1 марта 2015 года.

       По состоянию на 9 марта 2017 года на р. Вычегда наблюдается полный ледостав. 
С целью своевременного предупреждения и рассылки СМС сообщений о продвижении полыньи, ледоходе и паводке просим жителей п. Дябрино до 31 марта 2017г. сообщить свои номера мобильных телефонов в службу ЕДДС муниципального района по одному из телефонов: со стационарного телефона - 3 21 32, с мобильного телефона - 8 921 677 66 10  или (8 818 40) 3 21 32.

Учитывая сложную ледовую обстановку, сложившуюся в ночь с 20 на 21 апреля 2016 года, администрация района настоятельно рекомендует жителям п. Дябрино, особенно женщинам с детьми и престарелым гражданам, заблаговременно выехать на период ледохода в безопасные населенные пункты к родственникам. Те граждане, у кого нет родственников в безопасных населенных пунктах, по их просьбе будут размещены в пункте временного размещения в с. Красноборске.

При угрозе высокого подъема воды следует отключить газ, электронагревательные приборы, подняться на чердаки, вторые этажи жилых домов и быть готовыми к эвакуации.
Жителям п. Дябрино, которые остаются на период паводка в поселке, необходимо  заблаговременно позаботиться о сохранности имущества, собрать необходимые вещи, документы, запасти питьевую воду, медикаменты, продукты питания. 
В случае ухудшения ледовой и паводковой обстановки, а также угрозы возникновения чрезвычайной ситуации  оповещение населения п. Дябрино будет проводиться посредством комплексной системы экстренного оповещения населения (электросирена и  речевое сообщением) и СМС рассылки службой ЕДДС.
Отдел по ГО и ЧС администрации муниципального образования «Красноборский муниципальный район», тел. 3 12 61, 8 921 474 82 87.
