                                                  Весенний лёд очень опасен!
      Погодные условия последних дней (плюсовая температура воздуха и дождь) значительно ухудшила состояния льда на реках. Обстановка на реке Северная Двина во многом усугубляется еще тем, что  Котласский ЦБК, без уведомления органов местного самоуправления, ежегодно сбрасывает отработанные технические воды в р. Вычегда. Результатом данных сбросов является разъедание льда, образование промоин и полыней по фарватеру реки Северная Двина.

      Большая опасность от данных сбросов состоит в том, что трудно предугадать, когда появятся промоины  на том или другом участке реки Северная Двина. Так весной 2014 года еще 14 апреля легковые машины безопасно проезжали по транспортной ледовой переправе «Красноборск – Дябрино». А уже в ночь с 15 на 16 апреля 2014 года полынья и промоины на реке Северная Двина прошли 36 км от н.п. Монастырская Пашня (Телегово) до н.п. Большая (Пермогорье). 

      Цена данных сбросов - утрата 3 человеческих жизней. Так вечером 15 числа при переходе р. Северная Двина с места рыбалки в районе н.п. д. Большая под лед провалился местный житель. Ночью 16 апреля 2014 года из п. Вычегодский Котласского района в это же место выезжают 2 рыбака и при переходе р. Северная Двина проваливаются под лед. 

      В текущем году лед на реке Северная Двина значительно слабее, чем прошлой весной. Лед не однороден по своей структуре, водянистый, снизу рыхлый.

     Основной причиной несчастных случаев на весеннем льду является халатность и пренебрежение основами безопасности поведения на весеннем льду.
     Так 2 апреля 2015 года водитель автомобиля «Уаз-Патриот» ЛЗУ «Красноборский» ООО «Группа Илим» вне транспортной ледовой переправы продолжил движение по льду р. Северная Двина в районе причала катеров с. Красноборска и провалился под лед. Толщина льда в этом месте была всего 8 сантиметров. Водитель и 2 пассажира сумели выскочить из тонущей машины. Машина скрылась подо льдом.
     Трагический случай произошел  5 апреля 2015 года на 515 км реки Северная Двина, когда житель МО «Черевковское» 1973 года рождения возвращался вечером около 21.00 час. на мотоцикле из под Толоконок и в 10 метрах от левого берега заехал в полынью и утонул.
Уважаемые жители и гости района!

     Не подвергать себя неоправданному риску на весеннем льду!
     Не пренебрегайте элементарными правилами безопасности на весеннем льду!
     Следует быть осмотрительным и осторожным на весеннем льду, особенно там, где лед потемнел и появились промоины!
     Ни в коем случае не выходить на весенний  лед по оди​ночке в темное время суток, особенно в незнакомых местах!
     Ни в коем случае не выезжать на лед на автотранспортной технике!
     Помните! Выход на лед в настоящее время представляет опасность для жизни!
     При установившейся теплой погоде с дождем толщина льда и его прочность будет стремительно уменьшаться!
Выход на лед при такой погоде очень опасен и несет прямую угрозу жизни человека!

ПОМНИТЕ ОБ ЭТОМ И НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СЕБЯ И СВОЮ ЖИЗНЬ НЕ ОПРАВДАННОМУ РИСКУ!
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