АДМИНИСТРАЦИЯ
Редакция
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВНИЯ                                                                         газеты  «Знамя»

«Красноборский муниципальный район»
165430 Архангельская область, с. Красноборск, ул. Гагарина, дом 7 а,

тел. (факс) 2-18-41, 2-10-66, 2-13-50.

ИНН 2914000230, ОКАТО 11230804000

E-mail: infotdkr@atnet.ru
08.04.2014 №               -куми
1. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Красноборский муниципальный район» осуществляет прием заявлений о предоставлении:

- земельного участка площадью 1500 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большая, ул. Прибрежная, д. 6 «б», категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;
- земельного участка площадью 1500 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Ершевская, ул. Лесная, д. 14, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1440 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Ершевская, ул. Новая, д. 2а, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1440 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Ершевская, ул. Новая, д. 2б, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;
- земельного участка площадью 1500 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Ершевская, ул. Луговая, д. 9, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1500 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Ершевская, ул. Луговая, д. 13, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;
- земельного участка площадью 390 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Бекетовская, 21 б, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;
- земельного участка площадью 600 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Бекетовская, 15 а, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 800 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Среднее Шипицыно, д. 15, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1200 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большое Шипицыно, д. 11, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1200 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большое Шипицыно, д. 12, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;
- земельного участка площадью 1200 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большое Шипицыно, д. 13, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1200 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большое Шипицыно, д. 14, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 1200 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Большое Шипицыно, д. 15, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование - для индивидуального жилищного строительства, в аренду на 49 лет;

Прием заявлений осуществляется в комитете по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Красноборский муниципальный район по адресу: Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 7а, кабинет 46, в течение месяца со дня публикации настоящей информации. При подаче заявления  при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

В случае если в течение месяца со дня публикации настоящей информации от заинтересованных лиц поступят заявления о предоставлении им земельного участка для строительства в аренду, будет принято решение о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

