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1. Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Красноборский муниципальный район» сообщает о планируемом предоставлении: 

- земельного участка площадью 968 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, д. Сакулинская, д. 3а, строение 11, категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, разрешенное использование – для строительства овощехранилища, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 72 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, дер. Большая Слудка, 84 «б», категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для строительства индивидуального гаража, в аренду на 49 лет;

- земельного участка площадью 250 кв.м., местоположение: Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Первомайская, граничит с южной стороной земельного участка дома №8, категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для огородничества, в собственность.

Просим свои предложения, возражения сообщить в комитет по управлению муниципальным имуществом администрации МО «Красноборский муниципальный район по адресу: Архангельская область, Красноборский район, с. Красноборск, ул. Гагарина,      д. 7а, кабинет 46, в течение месяца. 

