  «Найти ребенка», «Пропал ребенок» - такими заголовками пестрят соцсети и новостные ленты СМИ. Ежегодно в России пропадает более 15 тысяч человек. Дети уходят из дома,  дети уходят из школы и гуляют по несколько суток. Проблема самовольных уходов из дома детей актуальна и для нашего района.

                             Что делать родителям?

Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО «Красноборский муниципальный район» 
предлагает  5 важных правил для родителей:⠀
        1. Купить (по возможности) устройство  GPS с трекером,  с помощью  которого можно отследить местоположение ребёнка. Лучший вариант — детские часы с трекером.  В них есть встроенная камера и кнопка для экстренной связи. Они всегда на руке, и их сложно потерять.
Вместо трекера можно использовать смартфон. Для этого надо установить приложения — «Где мои дети» или Family Locator.
⠀    2. Подбирать яркую одежду со светоотражающими элементами. Контрастные цвета проще всего различить в толпе и они заметнее на видеокамерах. В карман положить визитку с контактами родителей и именем ребёнка.

⠀    3. Запретить общаться с прохожими, а именно научить детей избегать любого общения с незнакомцами. Если прохожему нужна помощь, то пусть её окажут другие. Похитители часто входят в доверие к детям и просят о маленьких услугах. Иногда это может быть невинная бабушка, которой нужно донести продукты до подъезда.
⠀     4.Объяснить ребёнку, почему опасно одному ходить в лес, подходить близко к водоёмам, заглядывать в коллекторы и наступать на водосточные люки.
⠀      5. Составить   совместно с ребенком план действий  на случай, если он потеряется. Например:
 - связаться с взрослыми по телефону;
 - если родители не отвечают, звонить по номеру 112;
 - оставаться на месте;
 - обратиться за помощью к человеку с ребёнком, к полицейскому или работнику магазина.
    ⠀Пусть эти простые правила позволят не теряться и не пропадать нашим детям!
