Уважаемые взрослые!



  Учитывая   начало летних каникул, установление теплой погоды и  сохранения режима повышенной готовности в условиях новой коронавирусной инфекции COVID – 19,   комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав  просит  провести со своими детьми дополнительные разъяснительные беседы о безопасном нахождении на улице  и обеспечить контроль за их свободным времяпрепровождением:  

- при нахождении в общественных местах необходимо соблюдать масочный режим;                            

- не допускать нахождение детей в ночное время (с 23 до 6 часов) в общественных местах  без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих  мероприятия с участием детей;

- не допускать фактов потребления несовершеннолетними алкогольной продукции, наркотических средств или психотропных веществ.


- не допускать совершения  краж, в том числе из торговых центров. Несовершеннолетние при совершении краж практически всегда уверены в том, что их не заметят.  Основным предметом краж из магазинов являются продукты: конфеты, чипсы, шоколадные батончики, жевательная резинка.  В отдельных случаях кражи из магазинов  совершаются «на слабо», то есть когда один из детей является подстрекателем в совершении правонарушения другим ребенком. Среди подростков стало модным проводить время в торговых центрах, где они зачастую не могут удержаться от соблазна «получить порцию адреналина» противоправным путем.
Помните, что информация о том, что ваш ребенок  совершил административное правонарушение сохраняется и никуда не исчезает!

Когда придет   время   выбирать   будущую  профессию   и  учебное заведение в биографии подростка будут сведения о том, что он совершал  противоправное  деяние, а  для  определенных  учебных  заведений  это  является  законным  поводом  отказать абитуриенту в поступлении.


Поговорите с детьми и на тему личной безопасности. Ограничьте их от время препровождения без Вашего присутствия возле водных объектов, заброшенных зданий и сооружений, в лесных массивах и на федеральной трассе.
               По вине родителей  в стране ежегодно увеличивается количество детей, пострадавших от выпадения из окон.


Напоминаем  обязательные для исполнения  всеми родителями малолетних детей  правила:
         - Не используйте москитные сетки без соответствующей защиты окна – дети любят опираться на них, воспринимая как надёжную опору, а потом выпадают вместе с ними наружу;
       - не оставляйте ребенка без присмотра, особенно играющего возле окон и стеклянных дверей;
         - не ставьте мебель поблизости окон, чтобы ребёнок не взобрался на подоконник и не упал вниз;
       - не следует позволять детям прыгать на кровати или другой мебели, расположенной вблизи окон;
       - установите на окна блокираторы или оконные ручки-замки с ключом, препятствующие открытию окна ребёнком самостоятельно;
    - тщательно подбирайте аксессуары на окна для детской комнаты. В частности, средства защиты от солнца, например, жалюзи и рулонные шторы должные быть без свисающих шнуров и цепочек. Ребёнок может в них запутаться и спровоцировать удушье.
Уважаемые родители,  проведите  с детьми уроки безопасности, учите старших детей присматривать за младшими  и помните, что от  вашего внимания к своим детям зависит  их здоровье   и  успешное  будущее!
Муниципальная комиссия по 

делам несовершеннолетних 
и защите их прав администрации 
МО «Красноборский муниципальный район».

