
Оповещение о начале публичных слушаний

	Комиссия по подготовке проектов Правил землепользования и застройки администраций сельских поселений Красноборского муниципального района Архангельской области извещает о начале проведения публичных слушаний по проекту решения главы администрации Красноборского  муниципального округа Архангельской области о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка.
	Проект решения главы администрации Красноборского  муниципального округа  «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка» представлен с 02.08.2024 год на официальном сайте администрации Красноборского муниципального округа krasnoborskij-r29.gosweb.gosuslugi.ru.
Консультации по экспозиции проекта по теме публичных слушаний проводятся в рабочие дни по адресу: Архангельская область, с. Красноборск, ул. Гагарина, 7а, офис 46, консультант Масленникова Н.С.
	Экспозиция открыта с 02.08.2024 по 29.08.2024 (рабочие дни). 
Часы работы экспозиции: с 9.00 до 12.00 и с 14. 00 до 16.00. 
	 Согласно части 3 статьи 5.1 Градостроительного кодекса (далее - ГК РФ) участниками данных публичных слушаний - являются Граждане, постоянно проживающие в пределах территориальной зоны, в границах которой расположен земельный участок или объект капитального строительства, в отношении которых подготовлены данные проекты, правообладатели находящихся в границах этой территориальной зоны земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, граждане, постоянно проживающие в границах земельных участков, прилегающих к земельному участку, в отношении которого подготовлены данные проекты, правообладатели таких земельных участков или расположенных на них объектов капитального строительства, правообладатели помещений, являющихся частью объекта капитального строительства, в отношении которого подготовлены данные проекты, а в случае, предусмотренном частью 3 статьи 39 ГК РФ, также правообладатели земельных участков и объектов капитального строительства, подверженных риску негативного воздействия на окружающую среду в результате реализации данных проектов.
	В период с 02.08.2024 по 29.08.2024 участники публичных слушаний имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся обсуждаемого проекта посредством:
- официального сайта администрации Красноборского  муниципального округа;
- адреса электронной почты: kumikrasn@mail.ru;
	- письменно в адрес организатора публичных слушаний.
Организатором публичных слушаний является Комиссия по подготовке проектов Правил землепользования и застройки администраций сельских поселений Красноборского муниципального района Архангельской области.
Контактные данные организатора: Архангельская область, с. Красноборск, ул. Гагарина, 7а, офис 46; тел/факс (81840) 31066; 
адрес электронной почты: kumikrasn@mail.ru.
	Публичные слушания состоятся 04.09.2024 года в 14.15 в актовом зале администрации Красноборского муниципального округа по адресу: Архангельская область, с. Красноборск, ул. Гагарина, д. 7а, 4этаж.
